Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling 2016-09-22

Partavling, 125 bord, 244 par. Antal brickor: 24. Medel: 2831.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 BI10
2 09
3 P9
4 D6
5 L6
6 E9
7 Q7
8 Cil6
9 M4

10 F17
11 F24
12 111
13 A6
14 F15
15 L9
16 H6
17 K8
18 H1
19 D9
20 F4
21 R11
22 K10
23 J9
24 Bil1l
25 K9
26 L2
27 A2
28 J3
29 02
30 Ci13
31 Al
32 L5
33 R14
34 F9
35 Ja
36 P5
37 C8
38 P19
39 H9
40 110
41  F10
42 F7
43 L15
44  G7
45 Ki4
46 R6
47  J14
48 Q1
49 P13
50 L8
51 17
52 D8
53 R7
54 E1
55 D3
56 J10
57 Q2
58 F25
59 F12
60 C1
61 R5
62 L7
63 P1
64 N8
65 M1l
66 F18
67 N6
68 N2
69 E6
70 D4
71 N5
72 N3
73 F16
74 E2
75 L16
76 E13
77 F21
78 R2
79 B5
80 F23
81 R18
82 J8
83 Kil2
84 Ji12
85 Q5

Poang

3963.7
3844.3
3785.2
3780.4
3747.7
3703.0
3696.9
3679.0
36715
3666.7
3655.6
3651.2
3639.7
3634.7
3623.2
3587.1
3573.5
3524.0
3517.7
3500.9
3492.7
3442.1
3399.3
3394.3
3393.5
3389.9
3359.3
3356.3
3347.5
3345.3
3341.2
3333.5
3317.0
3313.5
3298.0
3296.2
3277.3
3274.5
3263.3
3258.3
3254.1
3252.2
32514
3244.2
3241.9
32344
3233.1
3232.4
3221.3
3204.7
3201.1
3196.4
3194.0
31934
3187.7
3184.1
3176.5
3170.2
3165.9
3157.0
3139.5
3118.8
3117.7
3112.0
3110.0
3101.9
3099.5
3092.6
3064.0
3060.6
3055.0
3054.7
3047.2
3046.0
3044.5
3038.4
3029.0
3019.0
3017.2
3012.4
3010.1
3008.7
3005.5
3000.5
2997.8

%

69.98
67.87
66.83
66.75
66.17
65.38
65.27
64.95
64.82
64.74
64.54
64.46
64.26
64.17
63.97
63.33
63.09
62.22
62.11
61.81
61.67
60.77
60.02
59.93
59.91
59.85
59.31
59.26
59.10
59.06
58.99
58.85
58.56
58.50
58.23
58.20
57.86
57.81
57.61
57.53
57.45
57.42
57.40
57.28
57.24
57.11
57.08
57.07
56.87
56.58
56.52
56.43
56.39
56.38
56.28
56.22
56.08
55.97
55.90
55.74
55.43
55.06
55.04
54.94
54.91
54.77
54.72
54.60
54.10
54.04
53.94
53.93
53.80
53.78
53.75
53.64
53.48
53.30
53.27
53.18
53.14
53.12
53.06
52.97
52.93

Namn

Lars Kennethsson - Arne Blomqvist
Lars Jarl - Christer Sandberg

Sven Danielsson - Inga-Britt Moller
Tage Ericson - Birger Johansson
Jerry Mahler - Ann Lidfors

Erik Franzén - Jorgen Claesson

Lars Lundgvist - Andreas Konyves
Per-Olof Olehn - Fredrik Orlegard
Thomas Ekendahl - Barbara Ekendahl
Kenneth Osterberg - Géran Stiernfeldt
Per-Erik Pettersson - Gert Fors

Micke Almgren - Sofia Ryman

Lennart Bylund - Carina Sjoblom

Jan Nilsson - Lars-Ake Nilsson
Per-Arne Lindstrém - Lars Nordlinder
Bérje Kijellkvist - Ake Nilsson
Ann-Christin Malmgren - Mats Bud
Jan Persson - Rolf Abrahamsson
Peter Krug - Ronny Upphoff

Karin Bettini - Arne Hadin

Kent Lundstrém - Gunnar Schéfer
Britt-Marie Stenbeck - Richard Stenbeck
Allan Johansson - Astor Fritzon

Bo Gisslander - Stefan Andersson
Pelle Hojer - Per Lindstrom

Hans Norling - Anders Eriksson
Anna-Lisa Akerdahl - Lennart Sohlin
Stig Olausson - Kenneth Gadd
Paul-Bertil Persson - Sture Priutz

Lars Johansson - Lennart Tukia

UIf Henriksson - Anna-Mari Ohlén

Bo Gullefors - Staffan Strindlund

Nils Olsson - Lars-Goran Lundin
Sven-Ingvar Jonsson - Jan Brohlin
Otto Berntsson - Arnold Knutsson
Roland Stjernfeldt - Stina Holm

Bjorn Stjarnfaldt - Eva Stjarnfalt

Sven Fagrell - Ronny Blomdahl

Jon Eliasson - Bjorn Gustavsson
Susanne Wallster - Magnus Sandstrém
Magnus Widarsson - Jérgen Wangnell
Mona Mattsson - Bengt Jonsson

Hans Olofsson - Asa Wallin

Séren A Hansen - Zerny Géstasson
Elsie Berchtold - Bjorn Bergholm
Helene Sjostrand - Britt Jarnestrom
Hans Johansson - Leif Martinsson
Roland Johansson - Roger Hallgren
Eva Andersson - Lars-Goran Borgquist
UIf Eriksson - Nils-Erik Ostman

Bertil Tollbom - Lars-Olof Olsson
Torgny Svensson - Jérgen Svensson
Thomas Olsson - Anders Hansson
Jan Holm - Peter Wester

Christer Ruthberg - Lennart Lassagard
Olle Olsson - Eva Glans

Lena Lundqvist - Lars-Inge Rehnstrém
Marianne Skovsted - Natale Bellan
Lars-Olle Pettersson - Ake Larsson
Magdalena Jénsson - Birgitta Frohling
Anders Svensson - Jan-Erik Sandberg
Marja Ritzén - Torsten Victorin

Jiri Polacek - Lennart Persson

Peter Seward - Ursula Hansson
Bengt-Ake Leskinen - Mikael Eliasson
Jan-Erik Larsson - Mikael Edenklint
Bengt Bern - Goran Elg

Katja Pettersson - Jan-Ake Pettersson
Dag Josefsson - Kjell Nordin

Annika Nilsson - Yvonne Arvidsson
Kjell Rosenqyvist - Kjell Andersson
Birgitta Collberg - Barbro Romén
Monica Mattson - Gudrun Boman
Joakim Nilsson - Lars-Erik Eriksson
Mikael Melander - Olle Andersson
Ase Salwin - Kati Nordin

Lars Jarskog - Jan-Erik Eriksson

Kjell Friborg - Gunnar Bertilsson
Karl-Erik Eriksson - Johnny Emilsson
Kristina Kristell - Majvi Adamsson
Willy Hagstrém - Carl-Gustaf Sunnergren
Folke Abrahamsson - Bernt Johansson
Birgitta Lagerkranser - Jan Arkling
Kjell Berg - Kent Larsson

Anders Ekstrom - Sven Arne Hjalmarsson

MID

17074
5864
5597

11651

12554

76
6692
5099

17307
4700

10690

11390
8234
4501
3485

19199

16186

840

14201

88917

85082

58463

18392

51029

24896
3467
4746
7348

11058

53484
3814

36345
1517

36370

78315

12141

39196

16706

47527

40818

37131

30608

20860

78215

34702

49982

14410

14941

576

14071
2899

59088

87225

45

47672
7472

25982

16230

33340

56211

17617

31389
5559

18564

13009

593
87507
83005

51

36967

27425

17980

92102

37245

13137

25675

88855

25838

18027

36373

52886

30998

91580

13142

11674

7005
15867
336
8490
13773
28214
4590
44801
52284
15885
16982
78200
3382
12667
24313
8007
234
49550
2500
78277
20696
27208
16103
46600
15223
21260
13552
7511
600
53481
5112
3486
1523
13727
7468
8445
39195
4768
963
40817
43664
30612
84926
22687
59281
29985
7463
14942
13680
12388
35942
7313
47032
54
7312
8552
6717
26026
31308
56223
91445
57031
9863
3794
63
13725
7989
83004
13960
42199
25544
91573
91855
18004
26491
14434
30073
30999
18026
30616
55114
9164
48261
7660
17736

Klubb

Anderstorps BK

Ahus BK - Sélvesborgs BK
BK Axet - BK Tre Sang, Helsingborg
BK Allians, Halmstad
Sollefted BK

Hedemora BS - Saters BK
Valdemarsviks BK

TBS Scania

Smedstadens BK
Héassleholms BK
Hassleholms BK

Arla BK

Sundsvallsbridgen
Hassleholms BK

Skogs BK

Kristianstads BK
Saltsjobadens BS - Katrineholms BA
Kristianstads BK

Harplinge BK

Hassleholms BK

Overums BK
Saltsjébadens BS - BK S:t Erik
Tjorns BK

Bredaryds BK
Saltsjébadens BS - Katrineholms BA
Sollefted BK

Alnd BK

Tjorns BK

Sdélvesborgs BK - Karlshamns BK
BK Fenix

Alnd BK

Sollefted BK - Skogs BK
Gamleby BK

Héassleholms BK

Orust BK

BK Tre Sang, Helsingborg
BK Fenix

BK Tre Sang, Helsingborg - Kullabygdens BK
Kristianstads BK

Marsta BK

Hassleholms BK - Osby BK
Héassleholms BK

Skogs BK - Docksta BTK
Hastveda BK
Saltsjobadens BS
Gamleby BK

Orust BK

Valdemarsviks BK

BK Tre Sang, Helsingborg
Skogs BK

Sigtuna BS

BK Allians, Halmstad
Overums BK

Hedemora BS

BK Debut - Harplinge BK
Orust BK

Valdemarsviks BK
Héassleholms BK
Hassleholms BK - Vinslévs BK
BK Fenix

Gamleby BK

Solleftea BK

BK Tre Sang, Helsingborg
Strangnas BK Gripen
Smedstadens BK
Héassleholms BK
Strangnas BK Gripen
Strangnas BK Gripen
Folkare BK - Hedemora BS
BK Allians, Halmstad
Strangnas BK Gripen
Strangnés BK Gripen
Héassleholms BK

Saters BK

Skogs BK

Séters BK - Hedemora BS
Hassleholms BK

Gamleby BK

Anderstorps BK
Héassleholms BK

Overums BK

Orust BK

BK S:t Erik

Tjorns BK

Valdemarsviks BK
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115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
134
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177

E10

2995.9
2990.8
2982.5
2975.9
2974.4
2972.3
2970.8
2969.1
2965.5
2964.4
2956.6
2950.9
2947.9
2946.5
2934.2
2928.9
2927.9
2922.2
2919.6
2915.6
2907.0
2906.4
2905.1
2900.0
2892.8
2884.0
2881.7
2879.7
2878.9
2872.6
2870.7
2870.1
2868.1
2867.3
2859.0
2858.5
2845.0
2844.0
2830.1
2819.5
2818.4
2816.7
2815.7
2815.1
2808.5
2807.9
2801.1
2795.7
2790.9
2790.9
2787.8
2783.4
2774.7
2762.0
2757.6
2752.5
2732.9
2731.6
2726.3
2722.8
2722.7
2719.1
2714.9
27134
2712.7
2710.8
2709.3
2702.3
2691.1
2671.7
2666.4
2662.2
2661.8
2657.1
2653.1
2652.5
2647.0
2646.3
2642.6
2639.0
2634.7
2626.0
2625.7
2624.2
2620.7
2617.5
2609.7
2608.4
2603.6
2600.9
2598.9
2596.3

52.89
52.80
52.66
52.54
52.51
52.48
52.45
52.42
52.36
52.34
52.20
52.10
52.05
52.02
51.80
51.71
51.69
51.59
51.55
51.48
51.32
51.31
51.29
51.20
51.07
50.92
50.88
50.84
50.83
50.72
50.68
50.67
50.64
50.62
50.48
50.47
50.23
50.21
49.97
49.78
49.76
49.73
49.71
49.70
49.59
49.57
49.45
49.36
49.27
49.27
49.22
49.14
48.99
48.76
48.69
48.60
48.25
48.23
48.13
48.07
48.07
48.01
47.93
47.91
47.89
47.86
47.83
47.71
4751
47.17
47.08
47.00
47.00
46.91
46.84
46.83
46.73
46.72
46.66
46.59
46.52
46.36
46.36
46.33
46.27
46.21
46.08
46.05
45.97
45.92
45.89
45.84

Ake Bergh - Olle Hedman

Hans-Goran Larsson - Cay Krug
Veronica Helenius - Gert Forsstrom
Karl-Erik Nilsson - Erland Eklund

Kaj Hjalmarsson - Bengt Sddergren
Thomas Brandell - Barbro Collin

Asa Bergman - Judit Sardy

Anna-Lena Vikner - Hakan Svensson
Ake Kéarvegard - Inger Nyberg
Christoffer Jarnestrom - Jacob Westerberg
Folke Lundvall - Carin Lundvall

Per Granath - Bjorn Hjelmgren

Ingrid Emanuel - Ulla Martensson

Bjorn Jochmus Stdcke - Knud Littau
Bengt Andersson - Bengt Johansson
Henrik Svenningsson - Bengt-Olof Johansson
Monica Jérgensen - Bengt Bengtsson
Catherine Steyskal - Annika Wedin
Ulla-Maija Johannesson - Lisbeth Andersson
Evert Carlsson - Stina-Maja Pettersson
Peter Raudszus - Horst Raudszus

Inge Corse - Lars Akesson

Christel Eklund - Staffan Lindberg
Carl-Goran Larsson - Owe Brink

Love Haggkvist - Lambert Johannesson
UIf Eriksson - Bjorn Inge Andersson
Tor Helenius - Hugo Bergstrom

Anders Johansen - Per-Ake Jansson
Bengt Ove Olofsson - Lena Andersson
Jan Johansson - Bengt Collryd

Roger Tornkvist - Hakan Isaksson

Kjell Andersson - Ingvar Johansson
Stig Akesson - Lars Tegérd

Ann-Helen Lundqyvist - Per Lundqvist
Ulla Evertsson - Solveig Wahlstrom
Hans Stever - Laila Blomdabhl

Georg Olsson - Erling Lennartsson
Rainer Trapp - Anders Viklund

Lisbeth Hoby - Ove Cederlund

Inga-Lill Persson - Sven-Erik Aberg

Ulf Ravik - Lena Grevesmiihl Ravik
Gote Lundgvist - Ruben Frick

Bengt Hilling - Reinhold Karlsson

Arne Carlsson - Jonny Stark

Gunilla Palm - Mari-Anne Wahlin
Kenneth Jorgensen - Ronny Frost
Carina Nilsson - Vivi-Anne Hagstrom
Bjorn Alfer - Olle Bergkvist

Per Martensson - Bengt Svensson

Eva Berlin - Marie-Louise Lilja

Bertil Jonsson - Birger Jacobsson
Rigmor Ohlander - Ann-Marie Larsson
Bo Eriksson - Kjell Hansen

Jorgen Bogg - Christer Fransson
Rikard Nilsson - Séren Axelsson

Eivor Kdhlberg - Ralf Kéhlberg

Eva Gustafsson - Carina Stjernfeldt
Jane Lundgren - Asa Sjélund

Gunnel Pettersson - Britta Pettersson
Ewa Molin - Leif Sundstrom

Ulla-Britt Olsson - Ulla Hesselbom
Lennart Reiz - Karin Bengtsson

Hans Andersson - Sven-Erik Oskarsson
Maja Hildeberg - Kent Karlsson

Inga Frojdh - Ingrid M&nsson

Jan Peper - Lilly lvarsson

Britta Akerblom-Nilsson - Lisbeth Rosendahl
Anders Jonsson - Irma Landstrom
Lars-Bertil Gustavsson - Bengt Mattsson
Magnus Eriksson - Torsten Karlsson
Kerstin Granstedt - Marianne Méller
Carl-Johan Carlsson Melin - Christina Melin
Peter Ekendahl - Roger Karlsson

Anke Bergbom - Annica Flodin

Bo Pettersson - Hans-Olov Olsson
Rigmor Blom - Ulla Olsson

Jan-Erik Uhrberg - Pelle Strdmberg
Greger Adolfsson - Kenneth Carlsson
Gorel Upphoff - Margareta Pettersson
Solveig Johansson - Ove Wallster

Gun Drugge - Andreas Uggla

Evy Westlund - Birgitta Spjut

Margareta Olsson - Sven Olsson
Kerstin Moller - Arne Sjoberg

Dan Stenmark - Sture Jansson

Christer Johansson - Esbjorn Nathell
Gunnar Sundstedt - Lars Henriksson
Tommy Hagelin - Sonja Fogbrant
Goran Thorstenson - Karl-Hugo Torstensson
Harry Lundin - Jarl Léfstrand

Fredrik Hallengren - Karin Hallengren
Margaretha Bengtsson - Sven-Ake Bengtsson

19320
26744
26609
88915
16054
11223
40462
36437
59636
1977
92976
14609
45018
15887
83893
80240
25753
32285
35171
6733
6395
2897
21519
12156

61890
26610
82466
35966
49914
7861
82469
45382
59823
27279
35040
26438
36579
37955
11341
89160
52496
10849
26296
81761
42891
9900
87803
84913
30604
50662
92978
46782
92698
42591
85410
12452
55650
42705
8256
57323
79750
16512
49430
44551
88216
27449
11906
47027
37469
49580
28436
20419
47904
6090
57872
17257
84684
4011
6475
19195
31647
14665
94198
22100
59582
85752
6297
93691
8275
4749
91599

310
14200
2184
88914
49886
10463
89461
42033
59587
88822
92977
6991
45027
52959
83944
18030
33301
39192
60298
6721
4652
14131
82137
15401

37467
11672
2714
35967
6884
14725
18031
61259
10467
6821
39214
7457
9400
47955
537
52721
29208
9333
461
20690
30618
89622
34650
6089
30601
345
34689
7954
13729
8192
89532
11197
53071
79634
21965
57324
50616
82605
47958
34003
29542
30600
14890
52406
91428
61105
29977
39790
60294
61424
57873
2501
13421
35974
2940
19640
37246
7891
53920
30156
59585
28452
6325
93690
37156
684
91600

BK Tre Sang, Helsingborg
Harplinge BK
Soélvesborgs BK
Hastveda BK

Saters BK

Sigtuna BS - Marsta BK
Solvesborgs BK

BK Fenix

Héssleholms BK
Overums BK
Smedstadens BK
Bredaryds BK - Anderstorps BK
BK Fenix

Hastveda BK - Osby BK
BK Tre Sang, Helsingborg
Anderstorps BK
Hassleholms BK
Saltsjobadens BS

BK Fenix

Overums BK

Hastveda BK

Marsta BK

BK Tre Sang, Helsingborg
PBF Uppsala - Marsta BK
Hedemora BS - Saters BK
Harplinge BK
Soélvesborgs BK
Smedstadens BK
Harplinge BK
Smalandsstenars BK - Bredaryds BK
BK Tre Sang, Helsingborg
Anderstorps BK
Héassleholms BK

BK Bridgeliv

Hassleholms BK

BK Tre Sang, Helsingborg
Orust BK

Smedstadens BK
Saltsjobadens BS
Kristianstads BK
Hassleholms BK

BK Fenix

Orust BK

Osby BK

Gamleby BK

Héassleholms BK
Overums BK
Kristianstads BK

BK Tre Sang, Helsingborg
Hassleholms BK
Soélvesborgs BK
Smedstadens BK
Smedstadens BK - Ej medlem
Smedstadens BK
Smalandsstenars BK - Bredaryds BK
BK S:t Erik

BK Tre Sang, Helsingborg
Docksta BTK - Skogs BK
Gamleby BK

Harno BS - Docksta BTK
Sjobo BK

Sélvesborgs BK

BK Tre Sang, Helsingborg
Saltsjobadens BS

Ahus BK - Kristianstads BK
Héassleholms BK - Osby BK
Hassleholms BK

BK Tre Sang, Helsingborg
Soélvesborgs BK
Harplinge BK
Kristianstads BK
Hedemora BS
Smedstadens BK

BK Fenix

BK Tre Sang, Helsingborg
Sjobo BK

Harplinge BK

Overums BK

Harplinge BK

Mérsta BK

Hedemora BS

Hedemora BS

Ahus BK

Hedemora BS

Strangnas BK Gripen
Hassleholms BK
Strangnas BK Gripen
Kristianstads BK

Orust BK

Skogs BK

Kristianstads BK

Ahus BK
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178 F14 2596.2 45.84 Wiveca Friman - Bertil Eriksson 30622 3625 Hassleholms BK
179 C12 2590.4 45.73 Jan Goransson - Alvar Skogh 55805 48212 BK Fenix
180 F27 2578.5 45.52 Karin Karlsson - Bo Wahlgren 52712 45778 Hassleholms BK
181 D5 2575.8 45.48 Margareta Brorsson - Eva Andersson 83530 45475 Harplinge BK - BK Allians, Halmstad
182 P3 25725 4542 JuttaIngvarsson - Marianne Akesson 78342 80723 BK Tre Sang, Helsingborg
183 B2 2557.7 45.16 Per Emilsson - Jonas Andersson 53498 52637 Anderstorps BK
184 C6 2520.6 44.50 Bo Andersson -Inger Andersson 56218 53488 BK Fenix
185 G8 2519.1 44.48 Jan Bengtsson - Elsa Duvborn 28993 19081 Hastveda BK
186 Q8 2498.7 44.12 BengtHertzman - Goran Solvestad 40706 6688 Valdemarsviks BK
187 J5 2497.3 44.09 Dan Karlsson - Kjell Karlsson 26314 27578 Orust BK
188 D11 2493.2 44.02 Gun Eriksson - Margareta Fredin 2506 93993 Harplinge BK - BK Allians, Halmstad
189 18 2481.5 43.81 Sven-Olof Wickzell - Linnea Nordlund 2929 9927 Marsta BK
190 B3 2478.8 43.76 Kijell Karlsson - Rolf Aberg 7000 6998 Anderstorps BK
191 11 2467.2 43.56 Inger Norling - Géran Thunander 17926 19302 Marsta BK
192 R9 24435 43.14 Hans-Erik Hansson - Mai Wettermark Hansson 1096 44019 Gamleby BK
193 M10 2428.9 42.88 LennartJonasson - Per Ove Garesjo 6775 52563 Smedstadens BK
194 L3 24219 42.76 Margareta Ohman - Birgitta Edvall 91439 57030 Sollefted BK
195 A4 2411.7 4258 Per Jansson - Inger Bystrom 12635 18301 Alnd BK
196 C2 2410.7 42.56 Erik Hulphers - Ingrid Lange 48214 45023 BK Fenix
197 B1 2408.5 42.52 Per Johansson - Kurt Hernod 19455 34811 Anderstorps BK
198 G1 2393.3 42.26 Bo Petersen - Siv Johansson 56335 88908 Hastveda BK
199 D16 2388.7 42.17 Lars-Erik Larsson - Rolf Blomberg 91778 55229 Kvibille BS - SPF Kvarnens BK
200 F5 2375.4 41.94 Margit Tallberg - Elsa Ohlsson 30623 30602 Hassleholms BK
201 P8 2372.6 41.89 Karl-Erik Nilsson - Gunvor Leghammar 21542 21532 BK Tre Sang, Helsingborg
202 F26 2368.7 41.82 Bo Ceder - Erik Norrgran 30613 43035 Hassleholms BK
203 R8 2368.0 41.81 Hakan Dahlgvist - Gunnar Karlquist 87219 39190 Overums BK
204 D15 2354.7 41.57 Leif Davidsson - Karl-Erik Eriksson 93793 2507 Harplinge BK
205 C10 2345.8 41.42 Jens Jensen - Margareta Martensson 60302 60321 BK Fenix
206 F32 2325.0 41.05 Sigbritt Andersson - Irene Andersson 26040 30610 Hassleholms BK
207 J11 23245 41.04 Olle Kimfalk - Mats Andersson 84905 27014 Brastads BS - Orust BK
208 R1 2324.3 41.04 Krister Retzman - Torgny Svensson 89581 34398 Overums BK
209 R4 2320.5 40.97 BertHagman - Bo Faldt 44374 42704 Gamleby BK
210 F8 2320.4 40.97 Ann-Christin Andersson - Henni Olsson 59583 59634 Hassleholms BK
211 C5 2300.3 40.61 Ingrid Falt - Sven-Ake Larsson 53478 53473 BK Fenix
212 P7 2291.0 40.45 Mona Hallstrom - Gunilla Berthagen 92066 57244 BK Tre Sang, Helsingborg
213 F3 2289.9 40.43 Rolf Svensson - Stellan Braun 26039 54212 Héassleholms BK
214 15 2285.6 40.35 Josef Michlewicz - Bjorn Nederfeldt 41347 44953 Vashybridgen - Vasbypensionarernas BF
215 P16 2283.5 40.32 Karin Ahlm - Birgitta Bornestav 80443 36526 BK Tre Sang, Helsingborg
216 P14 2267.0 40.02 Ewa Leonhard - Anders Hagen 83949 311 BK Tre Sang, Helsingborg
217 J1  2262.7 39.95 Stig Larsson - Ingemar Andersson 24367 26762 Orust BK
218 M6 2253.2 39.78 Lisbeth Ohlin - Lars Gustavsson 89786 55817 Smedstadens BK
219 R10 2250.8 39.74 Ake Sjostrand - Gertrud Ericsson 86936 47033 Gamleby BK
220 L13 2237.8 39.51 Kerstin Sjobom - Leif Sjobom 57927 57928 Harnt BS
221 F19 22185 39.17 Roland Bjorkqvist - Per-Arne Andersson 52708 52707 Hassleholms BK
222 F20 2211.6 39.05 Ingrid Vahakuopus - Gunvor Engkvist 59882 50357 Héassleholms BK
223 L11 2205.4 38.94 Vivianne Wernblom - Kerstin Wallin 18495 46448 Sollefted BK
224 16 2201.8 38.87 Sixten Andersson - Stephan Sundling 33176 33100 Marsta BK
225 E3 2186.5 38.60 Bo Lundqgvist- Marianne Lundqvist 60420 60419 Séaters BK
226 H3 2186.1 38.60 Sonja Nilsson - Marianne Mdller 94186 20829 Kristianstads BK - Ahus BK
227 A5 2181.7 38.52 Sven-Olov Hellgvist - Hans Wiberg 13984 45990 Alnd BK
228 E8 2151.6 37.99 Krister Apple - Bibbi Bergkvist 25676 32718 Hedemora BS
229 06 21179 37.39 Lennart Ermebrant - Borje Vestesson 88816 14816 Solvesborgs BK
230 F2 21148 37.34 LouLindman - Ingrid Hansson 52713 36366 Hassleholms BK
231 K11 2109.2 37.24 Krystyna Brattstrom - Olle Brattstrom 60322 3748 Saltsjobadens BS
232 K3 2108.1 37.22 Elisabeth Bellman - Marianne Juhlin 90291 87871 BK S:tErik
233 K6 2099.1 37.06 Inga Norlander - Ulla Tjus 41792 12005 Lidingd FLP - BK S:t Erik
234 Q6 2081.1 36.74 Lars Kasselstrand - Anders Hellstrém 25988 28615 Valdemarsviks BK
235 Q3 2060.5 36.38 Thordis Tangerud - Bernt Svensson 25983 36269 Valdemarsviks BK
236 A3 2058.4 36.34 Ulf Martin Odlund - Karin Géransson-Odlund 6993 3713 Alnd BK
237 D1 2041.7 36.05 Gunnel Johansson - Lars Hasselgren 17339 85847 Harplinge BK - SPF Kvarnens BK
238 N7 2011.8 35.52 Anne Hedlund - UIf Hedlund 14281 88372 Strangnas BK Gripen
239 F22 2009.3 35.47 Britt Holmberg - Lena Widarsson 59590 59633 Hassleholms BK
240 03 1977.3 34.91 Magda Persson - Gunnel Ohlsson 84153 19443 Solvesborgs BK
241 L1 1935.3 34.17 Roland Eriksson - Lennart Altin 86772 86768 Skogs BK
242 J7 1819.3 32.12 Shirley Persson - Kristina Sundwall 25455 29986 Orust BK
243 B7 1783.7 31.49 KentJohansson - Séren Larsson 18003 32036 Smalandsstenars BK - Bredaryds BK
244 112 1742.6 30.77 Krister Sjoberg - Christina Stromberg 58179 58178 Skogs BK
1 # EKn3 Basta kontrakt 2 «93 Basta kontrakt 3 « KKn1042 Basta kontrakt
Nord vD1085 34 OD-1100 Ost v ED108432 INT S =2220 Syd vD3 34 S =110
Ingen + DKn9 NS *+K ov + E53
#DKn6 & ¢ v & NT #ED7 & ¢ v & NT #KD9 & ¢ v & NT
41076 42 N54687 48765 &DKnl0O N 8 8 131113 4 E953 4 D86 N9 5866
vE63 v972 S54687 v- v9 S 8 8 131113 v108 vE954 S 9586 6
¢ E764 ¢ K852 0885565 465432 ¢ D987 044020 48764 ¢ KD102 048576
#E83 #K10972 V88555 #10982 #Kn6543 V44020 #E102 463 V48576
4 KD9854 » EK42 a7
v KKn4 v KKn765 v KKn762
4103 + EKn10 + Kn9
#54 *K #Kn8754
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
J13  J1 3NN+1 2 430 2360 0.0| 02 04 7NN= @4 2220 219.0 170(| J5 J7 3NS= &2 400 233.0 3.0
D3 D5 44 S= &3 420 2300 6.0| J4 J6 7TNN= 4«Q 2220 219.0 17.0| L9 L12 3NS= 46 400 233.0 3.0
E5 E10 44 S= &T 420 230.0 6.0| E5 E10 7NN= 4Q 2220 219.0 17.0|R11 R10 3NN= ¢2 400 233.0 3.0
G5 G4 44 S= vA 420 2300 60| G5 G4 7NS= &#9 2220 219.0 17.0|F14 F22 3NN= +¢2 400 233.0 3.0
K10 K2 Q S= 420 2300 6.0| Q6 Q2 7NN= &T 2220 219.0 17.0| P1 P3 2NS+2 &T 180 2249 111
L16 L12 44 N= v6 420 2300 6.0 E7 E8 7NS= 6 2220 219.0 17.0|C10 C5 2NN+2 T 180 2249 111
L9 L4 3NN= &7 400 223.0 13.0| G7 G1 7NN= &4 2220 219.0 170(L11 L3 INS+3 ¢8 180 2249 11.1
P19 P2 3NN= #2 400 223.0 13.0| O7 O8 7NS= &T 2220 219.0 17.0|P15 P8 2NN+2 ¢2 180 2249 111
M4 M3 24 S+2 +6 170 2150 21.0| B8 B6 7NN= 4Q 2220 2190 170| O3 06 2NS+1 *T 150 218.8 17.2

Svenska Bridgeforbundet, Simultantéavling 2016-09-22, sida 3 av 16




i
2

w
2
NZZONH0OOLOLNZZONNOVOLOOONZONOOOOOOOONNONZNNZNZOO0N0N0NLNNNOLONNONONZNO0NNNLONNOLONNOOONOLOONBOONNONNn

S=

U +++U++++10++U+10+++++011+
[IN RPRN RRRERR RR R RRRRR AN

Y T Y T T Y T N N Y N N L SN LN LN LN N L N LN T N N N R SN N

+6
&A
a7
a7
&A
vA
*A
&7
vA
+6
*4
*A
v3
+6
+6
SA
&9
&T
46
*A

a7
46

*5
*A

170
170
170
170
170
150
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
120
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110

-50
-50
-50
-50
-50

-50
-50

-50
-50
-50
-50
-50

-50
-50

-50
-50
-50
-50
-50

-50

-50
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100

215.0
215.0
215.0
215.0
215.0
208.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
178.0
148.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
110.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
30.0
30.0
30.0
30.0
30.0
30.0
30.0
30.0
30.0
30.0
30.0

Svenska Bridgeforbundet, Simultantéavling 2016-09-22, sida 4 av 16

21.0
21.0
21.0
21.0
21.0
28.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
88.0
107.0
107.0
107.0
107.0
107.0
107.0
107.0
107.0
107.0
107.0
107.0
107.0
107.0
107.0
107.0
107.0
107.0
107.0
126.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
206.0
206.0
206.0
206.0
206.0
206.0
206.0
206.0
206.0
206.0
206.0

R13
F14
K14
R14
C15
L15
P15
L16
P16

z2Z222Z2z2222Z2

NNZNN0NLLOHOHOLOOONONONZNZNNDNZN0ND0NNZ0NZZ2ZNZ22Z2Z0

N N N N N N N N N e N N e e N e e e e e N e e N N e N RN e N N P N PN PN PN EN PN ENENEN|
cccccccecceccecccccccccccceccccc<c<c<ce

6N S +1
6N N +1
6y S+1
6v N +1
6y S +1
6y S+1
6y S +1
6y S +1
6y S+1
6y S +1
6y S +1
6y S+1
6y S +1
6y S +1
6v N +1
6y S +1
6y S +1
6y S+1
6y S +1
6y S +1
6y S+1
6y S +1
6y S +1
6y S+1
6v N +1
6v N +1
6y S+1
6y S +1
6y S +1
6y S+1
6v N +1
6y S +1
6v N +1
6y S +1
6y S +1
6v N +1
6y S +1
6y S +1
6y S+1
6y S +1
6y S +1
6y S+1
6y S +1
6y S +1
6y S+1
6y S +1
6y S +1
6v N +1
6y S +1
6v N +1
6y S+1

2220
2220
2220
2220
2220
2220
2220
2220
2220
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
2210
1470
1470
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460
1460

219.0
219.0
219.0
219.0
219.0
219.0
219.0
219.0
219.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
169.0
135.0
135.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0

17.0
17.0
17.0
17.0
17.0
17.0
17.0
17.0
17.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
101.0
101.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0
156.0

IN S +2
2v S+1
2v N +1
2v N +1
2v N +1
3v N
3v S

N

=
P4
(7]
P T T TR T R TR R T e A U
[N [LAYLASLATLN

+ 10
N

L4 nnnn
PhRe i

3¢

'
._‘II L 1 1 A O A A T O VA

NZZZz0HzZzZNnuvnnZOOLNVLONZLOLKZZZZZZONZZZZZZZNOZNOZOW

ANNNRRRRRERRRERRERRRRRRNRERE
e 2N 222222222222 229%222

WN
Z <
z2zZ22
N

24 N -
2NN -

WE NN WR N
peee<
nnzununz
e L Lt L NN UL LN LN

Z2Z2Z2ZzZ2z0n<<<<<<<Z2zZ200nznznz

NONNWNWNEEREENNEERWOWWNNNN
ZWZeZ¥Z e ZZ2Z2¢ 2220222 ¢

NI\)NT\)II\)I\)’\JN

150
140
140
140
140
140
140
140
120
120
120
120
120
110
110
110

-100

218.8
209.8
209.8
209.8
209.8
209.8
209.8
209.8
197.7
197.7
197.7
197.7
197.7
175.5
175.5
175.5
175.5
175.5
175.5
175.5
175.5
175.5
175.5
175.5
175.5
175.5
175.5
175.5
175.5
175.5
154.3
154.3
154.3
154.3
132.1
1321
1321
132.1
1321
1321
132.1
1321
1321
132.1
1321
1321
132.1
1321
1321
132.1
1321
1321
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
88.8
56.5
56.5
56.5
56.5
56.5
56.5
56.5
313
31.3
31.3
313
31.3
31.3
313
31.3

17.2
26.2
26.2
26.2
26.2
26.2
26.2
26.2
38.3
38.3
38.3
38.3
38.3
60.5
60.5
60.5
60.5
60.5
60.5
60.5
60.5
60.5
60.5
60.5
60.5
60.5
60.5
60.5
60.5
60.5
81.7
81.7
81.7
81.7
103.9
103.9
103.9
103.9
103.9
103.9
103.9
103.9
103.9
103.9
103.9
103.9
103.9
103.9
103.9
103.9
103.9
103.9
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
147.2
179.5
179.5
179.5
179.5
179.5
179.5
179.5
204.7
204.7
204.7
204.7
204.7
204.7
204.7
204.7




M8 M6 3NN-2 &2 -100 30.0 206.0 ([F19 F31 6v S+1 48 1460 80.0 156.0| B8 B6 3NN-2 ¢K -100 31.3 204.7
R8 R11 44 S-2 46 -100 30.0 206.0 (F24 F6 6v S+1 &3 1460 80.0 156.0| E8 E9 2NN-2 ¢K -100 31.3 204.7
B9 Bl 44 S-2 46 -100 30.0 206.0 [F27 F16 6v S+1 &T 1460 80.0 156.0| G8 G3 24 N-2 &6 -100 31.3 204.7
M9 M1l 44 S-2 #A -100 30.0 206.0 (F34 F15 6v S+1 &T 1460 80.0 156.0| R9 R12 3NN-2 ¢K -100 31.3 204.7
110 15 44 S-2 «6 -100 30.0 206.0| N6 N2 5NN+2 «Q 720 26.0 210.0|J10 J11 3NN-2 2 -100 31.3 204.7
R10 R9 44 S-2 46 -100 30.0 206.0( D3 D5 4y S+3 &T 710 13.0 223.0|010 O5 4v S-2 +6 -100 31.3 204.7
J12 J7 44 S-2 46 -100 30.0 206.0( P3 P18 4v S+3 48 710 13.0 223.0 |P10 P13 3NN-2 ¢K -100 31.3 204.7
K12 K3 44 S-2 -100  30.0 206.0( K5 K9 5 S +2 710 13.0 223.0|L14 L8 2NN-2 K -100 31.3 204.7
D14 D7 44 S-2 +A -100  30.0 206.0 | K6 K11 5v S +2 710 13.0 223.0 |F15 F28 3NN-2 +5 -100 31.3 204.7
D15 D6 44 S-2 vA -100  30.0 206.0[ N7 N1 4y S+3 &T 710 13.0 223.0 |P17 P6 24 N-2 ¢K -100 31.3 204.7
L15 L6 44 S-2 vA -100 30.0 206.0[ C9 C4 4y S+3 #8 710 13.0 223.0| L7 L15 INV+1 T -120 10.1 225.9
P15 P6 44 S-2 46 -100 30.0 206.0 [C10 C2 5v S+2 48 710 13.0 223.0| J9 J14 2NV= +vQ -120 10.1 225.9
P16 P5 44 S-2 &A -100 30.0 206.0 [L14 L7 4y S+3 &T 710 13.0 223.0 (D11 D3 INV+1 &T -120  10.1 225.9
F26 F11 44 S-2 +A -100 30.0 206.0 (D15 D6 4y S+3 &T 710 13.0 223.0| N7 N1 3NN-3 ¢K -150 5.1 230.9
F27 F16 44 S-2 &T -100 30.0 206.0 (D16 D12 4y S+3 &T 710 13.0 223.0 |P20 P2 5# S-3 «&A -150 5.1 230.9
F34 F15 44 S-2 &4 -100 30.0 206.0 [F20 F18 4v S+3 &9 710 13.0 223.0| M7 M12 3NN-4 K -200 2.0 234.0
G8 G3 3NN-3 &7 -150 1.0 235.0 |F22 F23 4v S+3 ¢2 710 13.0 223.0|F34 F16 4v N-5 &3 -250 0.0 236.0
F14 F28 3NN-3 &2 -150 1.0 235.0 |F26 F11 54 N-3 #9 -300 0.0 236.0 - K8 148.9
- K8 148.9 - K8 148.9 Q5 - 124.9
Q5 - 124.9 Q5 - 124.9 - G2 124.0
- G2 124.0 - G2 124.0 - n 102.8
- n 102.8 - n 102.8 (M10 - 101.2
M10 - 101.2 M10 - 101.2 - E2 126.9
- El1 133.1 - El1 133.1 [K10 K2 A+/A+ 143.4 141.6
K12 K3 Pen/Pen -23.6 -23.6
4 » KD8653 Basta kontrakt 5 & K97 Basta kontrakt 6 «E54 Basta kontrakt
Vast v5 5¢v N =650 Nord v 542 14 N =80 Ost v D9853 5NT S =460
Alla + K53 NS ¢ EKn43 ov ¢ EKn75
&KKn8 & ¢ v & NT »Kn94 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT
497 4 E1042 N 107 11109 4632 «ED4 N56 676 4 Knl0732 «D6 N 1111109 11
vKn92 v8743 S 107 11109 v9863 vKKn S566 76 vK v EKn62 S 1111109 11
¢+ ED74 ¢ Knl1086 025232 82 + KD1065 O7 7766 + D98 ¢ 6432 022342
#D1053 #2 V26232 #10862 #EK5 V7778676 10987 &543 V22342
& Kn & Kn1085 & K98
v EKD106 vED107 v1074
492 97 + K10
&E9764 D73 &EKD62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
P4 P19 3NS+2 &5 660 233.0 30| J4 J7 3NO-4 oT 200 233.0 3.0| C9 C1l4 3NS+3 a2 490 236.0 0.0
F6 F8 3NN+2 8 660 233.0 3.0 N6 N5 3NO-4 &J 200 233.0 3.0 I5 14 3NN+2 46 460 230.0 6.0
G7 Gl 3NS+2 v2 660 233.0 3.0|F24 F13 2NO-4 &T 200 233.0 3.0 18 112 3NS+2 &T 460 230.0 6.0
B9 B2 3NS+2 &5 660 233.0 3.0|F25 F3 3NO-4 &) 200 2330 3.0| H9 H2 3NS+2 «2 460 2300 6.0
F15 F28 44 N+1 &2 650 228.0 8.0| NI N3 2NO-3 48 150 2200 16.0f O9 0O2 3NS+2 42 460 230.0 6.0
Cl C16 3NN+1 &2 630 217.0 19.0| K2 K9 3NO-3 150 220.0 16.0(D10 D1 3NN+2 ¢6 460 230.0 6.0
E1l E3 3NN+1 46 630 217.0 19.0| E7 E12 5¢ V-3 49 150 2200 16.0( M3 M11 4v N+1 3 450 2240 120
H3 H11 3NN+1 &2 630 217.0 19.0| C8 C15 3¢ V-3 &4 150 2200 16.0( D5 D7 3NS+1 &7 430 216.0 20.0
K4 K14 3NN +1 630 217.0 19.0| 110 16 2NO-3 48 150 2200 16.0( E7 E12 3NN+1 ¢2 430 216.0 20.0
N5 N4 3NN+1 ¢J 630 217.0 19.0|L10 L1 2NO-3 ¢7 150 220.0 16.0( E8 E11 3NS+1 43 430 216.0 20.0
P5 P18 3NN+1 ¢J 630 217.0 19.0|P11 P14 2N O-3 45 150 2200 16.0( M8 M12 3NN+1 3 430 216.0 20.0
E6 E11 3NN+1 ¢J 630 217.0 19.0|Cl12 C4 3NO-3 v7 150 220.0 16.0(C13 C3 3NS+1 &3 430 216.0 20.0
M8 M12 3NN+1 2 630 217.0 19.0|E13 E6 3NO-3 #J 150 220.0 16.0({R14 R9 3NS+1 &T 430 216.0 20.0
D9 D12 3NS+1 &5 630 217.0 19.0| B1 B7 3¢ V-2 v2 100 1720 64.0|F19 F32 3NS+1 42 430 216.0 20.0
F21 F19 3NN+1 &2 630 217.0 19.0| F1 F26 3¢ V-2 &9 100 172.0 64.0| A1 A3 4v S= 420 159.0 77.0
F1 F9 44 N= &2 620 195.0 41.0| H1 H7 2NO-2 &J 100 172.0 64.0| B1 B7 4vy S= 3 420 159.0 77.0
B3 B11l 44 N= &6 620 195.0 41.0 11 17 3NO-2 &) 100 1720 64.0| Q1 Q3 4vy S= & 420 159.0 77.0
E4 E13 44 N= &2 620 195.0 410 P2 P4 2NO-2 &) 100 172.0 64.0| E2 E4 4v S= a2 420 159.0 77.0
K5 K8 44 N= 620 195.0 410| R2 R4 3NO-2 v7 100 172.0 64.0| F2 F10 4v S= &J 420 159.0 77.0
R5 R16 44 N= +¢J 620 195.0 41.0| H3 H11 2NO-2 &J 100 172.0 64.0| J2 J9 4vy N= «Q 420 159.0 77.0
G8 G3 44 N= &2 620 195.0 41.0| A4 A3 2NO-2 100 172.0 64.0| P2 P4 4v S= & 420 159.0 77.0
D10 D5 44 N= %6 620 195.0 410 G4 G8 2NO-2 48 100 1720 64.0| R2 R4 4vy N= «Q 420 159.0 77.0
010 O6 44 N= +¢J 620 195.0 410 O4 O7 2NO-2 &) 100 172.0 64.0| B3 B1l 4v S= &5 420 159.0 77.0
R11 R10 44 N= +¢J 620 195.0 41.0| C5 C7 2NO-2 45 100 172.0 64.0| H3 H11l 4v S= &3 420 159.0 77.0
P12 P11 44 N= &2 620 1950 41.0| E5 E1 2NO-2 45 100 172.0 64.0 I3 111 4vy N= +6 420 159.0 77.0
R14 R7 44 N= &6 620 195.0 410 H5 H4 2NO-2 &) 100 172.0 64.0| O3 O5 4v S= a2 420 159.0 77.0
R15 R6 44 N= &2 620 195.0 410| J5 J1 3NO-2 v7 100 1720 64.0| G4 G8 4vy N= «Q 420 159.0 77.0
H1 H7 3NN= +¢J 600 148.0 88.0| L5 L7 2NO-2 4] 100 172.0 64.0| N4 N8 4v S= &T 420 159.0 77.0
R1 R3 3NN= +6 600 148.0 88.0| A6 Al 2NO-2 100 172.0 64.0| B5 B4 4vy S= «J 420 159.0 77.0
K2 K9 3NN= 600 148.0 88.0| F6 F29 3¢ V-2 a7 100 172.0 64.0| F5 F33 4vy N= 2 420 159.0 77.0
J3 J6 3NN= ¢J 600 148.0 88.0| J6 J8 3¢ V-2 v4 100 1720 64.0| J5 J1 4vy N= &4 420 159.0 77.0
F4 F33 3NN= +¢6 600 148.0 88.0| K6 K10 3N O -2 100 172.0 64.0| L5 L7 4v S= &T 420 159.0 77.0
J4 J12 3NN= T 600 148.0 88.0| R6 R17 2N O -2 «J 100 172.0 64.0| P5 Pl 4v S= &J 420 159.0 77.0
H5 H4 3NN= &2 600 148.0 88.0| B8 B1l2 3¢ V-2 v4 100 172.0 64.0| A6 A2 4v S= 420 159.0 77.0
J5 J7 3NN= ¢J 600 148.0 88.0| H8 H12 3¢ V-2 v4 100 172.0 64.0| J6 J8 4vy N= &5 420 159.0 77.0
A6 Al 3NN= 600 148.0 88.0| O8 O1 2NO-2 &) 100 172.0 64.0| K6 K10 4v S= 420 159.0 77.0
Q6 Q2 3NN= +8 600 148.0 88.0| B9 B2 2NO-2 &) 100 172.0 64.0| R6 R17 4y N= &5 420 159.0 77.0
D7 D15 3NN= +¢J 600 148.0 88.0| D9 D14 2N O-2 &) 100 172.0 64.0| F7 F9 4v S= &T 420 159.0 77.0
E7 E10 3BNN= +¢38 600 148.0 88.0| H9 H2 2NO-2 «J 100 172.0 64.0| G7 G2 4vy N= +6 420 159.0 77.0
18 112 3NN= ¢J 600 148.0 88.0| L9 L14 3¢ V-2 &4 100 172.0 64.0| Q7 Q2 4v S= &T 420 159.0 77.0
N8 N3 3NN= +6 600 148.0 88.0(010 O6 3v O-2 &) 100 172.0 64.0| B8 B12 4v S= &T 420 159.0 77.0
L9 L12 3NN= ¢J 600 148.0 88.0|C13 C3 2NO-2 ¥7 100 172.0 64.0| D8 D15 4v S= T 420 159.0 77.0
M9 M2 3NN= ¢J 600 148.0 88.0 |K13 K12 2N O -2 100 172.0 64.0| H8 H12 4y N= &5 420 159.0 77.0
09 02 3NN= +J 600 148.0 88.0|L13 L3 3NO-2 &5 100 172.0 64.0| D9 D14 4v S= «J 420 159.0 77.0
B10 B6 3NN= ¢J 600 148.0 88.0 |P15 P10 3¢ V-2 5 100 172.0 64.0| E9 E10 4vy N= +6 420 159.0 77.0
P10 P13 3NN= ¢J 600 148.0 88.0|R15 R8 2¢ V-2 &4 100 1720 64.0| L9 L14 4v S= +8 420 159.0 77.0
Cll C3 3NN= 6 600 148.0 88.0|Cl6 C2 2NO-2 +¢9 100 172.0 64.0|B10 B6 4v S= &J 420 159.0 77.0
D11 D3 3NN= +6 600 148.0 88.0|R16 R7 2N O-2 &) 100 172.0 64.0|C10 Cl1l 4vy N= 46 420 159.0 77.0
F12 F26 3NN= T 600 148.0 88.0|P17 P8 2NO-2 «J 100 172.0 64.0|H10 H6 4v S= 49 420 159.0 77.0
C1l3 C2 3NN= 6 600 148.0 88.0|F21 F31 3¢ V-2 &9 100 172.0 64.0| 110 16 4vy S= & 420 159.0 77.0
D13 D2 3NN= ¢4 600 148.0 88.0|F28 F16 2N O -2 «J 100 172.0 64.0M10 M6 4v N= 46 420 159.0 77.0
F13 F7 3NN= ¢J 600 148.0 88.0|F30 F4 3¢ V-2 a7 100 172.0 64.0|K11 K3 4v N= 420 159.0 77.0
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J13 J2 3NN= ¢J 600 148.0 88.0| G1 G3 2NO-1 45 50 97.0 139.0 |P11 P14 4v S= &T 420 159.0 77.0
P14 P9 3NN= ¢J 600 148.0 88.0| Q1 Q3 2NO-1 4J 50 97.0 139.0 |D12 D4 4v S= 4] 420 159.0 77.0
P15 P8 3NS= &3 600 148.0 88.0| E2 E4 2NO-1 45 50 97.0 139.0|L12 L4 4vy N= +6 420 159.0 77.0
P16 P7 3NN= ¢8 600 148.0 88.0( B3 B11l 2N O-1 41J 50 97.0 139.0 |D13 D3 4v S= 4] 420 159.0 77.0
F17 F27 3NS= 49 600 148.0 88.0| 13 111 INO-1 J 50 97.0 139.0 |K13 K12 4v S= 420 159.0 77.0
P17 P6 3NN= 8 600 148.0 88.0( A5 A2 2NO-1 50 97.0 139.0 |F15 F23 4v S= &T 420 159.0 77.0
F23 F24 3NN= T 600 148.0 88.0( B5 B4 2NO-1 41J 50 97.0 139.0 |C16 C2 4v S= &T 420 159.0 77.0
F25 F2 3NN= 8 600 148.0 88.0| I5 14 2NO-1 ¢3 50 97.0 139.0 |[R16 R7 4v S= 42 420 159.0 77.0
F30 F3 3NN= ¢3 600 148.0 880(| P5 P1 2NO-1 4J 50 97.0 139.0 |P17 P8 4v S= &T 420 159.0 77.0
F34 F16 3NN= ¢J 600 148.0 880| R5 R1 2NO-1 4J 50 97.0 139.0 |F18 F27 4v S= 4] 420 159.0 77.0
M10 M6 24 N +4 &2 230 112.0 124.0| P6 P19 2NO-1 v7 50 97.0 139.0 |P18 P7 4v N= &T 420 159.0 77.0
F5 F29 24 N+3 &2 200 110.0 126.0| Q6 Q5 2NO-1 45 50 97.0 139.0 |F21 F31 4v S= &T 420 159.0 77.0
Q8 Q3 3v S+1 ¢4 170 106.0 130.0| F7 F9 2NO-1 +9 50 97.0 139.0| M1 M7 3NS= 4] 400 90.0 146.0
J9 J14 24 N+2 T 170 106.0 130.0| G7 G2 2NO-1 *T 50 97.0 139.0| J4 J7 3NS= a2 400 90.0 146.0
P20 P2 3v S+1 49 170  106.0 130.0| N7 N2 2N O-1 45 50 97.0 139.0| C5 C7 3NS= T 400 90.0 146.0
K6 K10 2NN +1 150 100.0 136.0| Q7 Q2 2N O-1 4J 50 97.0 139.0| E5 E1 3NS= &T 400 90.0 146.0
H8 H12 3& S+2 49 150 100.0 136.0| D8 D15 2# O-1 4J 50 97.0 139.0| K5 K8 3NS= 400 90.0 146.0
F18 F32 34 S+2 &7 150 100.0 136.0| L8 L15 2N O-1 &J 50 97.0 139.0| R5 R1 3NS= 43 400 90.0 146.0
C9 C12 24 N+1 &2 140 92.0 144.0| C9 C14 3¢ V-1 &4 50 97.0 139.0| P6 P19 3NS= &T 400 90.0 146.0
R9 R12 24 N+1 &2 140 92.0 1440 O9 02 2¢ O-1 &T 50 97.0 139.0| C8 C15 3NN= 42 400 90.0 146.0
Cl10 C5 34 N= &2 140 92.0 144.0|B10 B6 2NO-1 49 50 97.0 139.0 |R10 R13 3NN= «Q 400 90.0 146.0
K11 K3 24 N+1 140 92.0 144.0 |M10 M6 3¢ O-1 4J 50 97.0 139.0 |D11 D6 3NS= &T 400 90.0 146.0
L14 L8 3v S= &3 140 92.0 144.0 (D11 D6 2NO-1 4J 50 97.0 139.0 | J11 J12 3NS= 43 400 90.0 146.0
L7 L15 34 S+1 49 130 86.0 150.0 [ J11 J12 2NO-1 v7 50 97.0 139.0 (C12 C4 3NS= &7 400 90.0 146.0
L4 L6 34S= a7 110 81.0 155.0 |[K11 K3 3¢ V-1 50 97.0 139.0 |[R12 R11 3NS= 42 400 90.0 146.0
08 Ol 3#S= 49 110 81.0 155.0 |D13 D3 2N O-1 +¢9 50 97.0 139.0|J13 J3 3NS= a2 400 90.0 146.0
L13 L2 24 N= &2 110 81.0 155.0|J13 J3 2NO-1 v7 50 97.0 139.0|F14 F8 3NS= 43 400 90.0 146.0
F14 F22 3#S= 7 110 81.0 155.0 | J14 J10 2¢ O-1 4T 50 97.0 139.0 |P15 P10 3NS= 42 400 90.0 146.0
Bl B7 3NN-1 46 -100 45.0 191.0(R14 R9 22 0O-1 4J 50 97.0 139.0|D16 D2 3NS= 42 400 90.0 146.0
D1 D16 34 S-1 &2 -100 45.0 191.0 [F15 F23 2NO-1 #J 50 97.0 139.0 [R18 R3 3NS= &2 400 90.0 146.0
11 17 BNN-1 ¢J -100 45.0 191.0(D16 D2 2NO-1 7 50 97.0 139.0 |F34 F17 3NS= 49 400 90.0 146.0
Jl J8 44 N-1 &2 -100 45.0 191.0(L16 L2 2NO-1 4J 50 97.0 139.0 (C11 C6 2NS+2 a2 180 70.0 166.0
L1 L16 44 N-1 &2 -100 45.0 191.0 [F18 F27 2NO-1 T 50 97.0 139.0 |F28 F16 3v N+1 «Q 170 68.0 168.0
M1 M7 3NN-1 ¢2 -100 45.0 191.0 (P18 P7 2NO-1 T 50 97.0 139.0| G1 G3 2# S+1 vK 110 65.0 171.0
P1 P3 3NN-1 ¢4 -100 45.0 191.0 [F19 F32 3¢ O-1 &5 50 97.0 139.0| F6 F29 2¢v N= «Q 110 65.0 171.0
13 111 3NN-1 ¢J -100 45.0 191.0 [F22 F20 3¢ V-1 2 50 97.0 139.0| H1 H7 4v S-1 a2 -50 34.0 202.0
O3 05 3NN-1 ¢8 -100 45.0 191.0 | M8 M12 14 O= 4] -70 60.0 176.0| 11 I7 4v S-1 4J -50 34.0 202.0
A4 A3 3NN-1 -100 45.0 191.0( D5 D7 1#O+1 4J 90 53.0 1830 N1 N3 4vy N-1 «Q -50 34.0 202.0
C4 C6 44 N-1 &2 -100 45.0 1910 F5 F33 24 O = 438 -90 53.0183.0| K2 K9 4v S-1 -50 34.0 202.0
04 O7 3NN-1 T -100 45.0 191.0(C10 C1 2#0O0= v7 -90 53.0 183.0| K4 K14 4v S-1 -50 34.0 202.0
A5 A2 3NN-1 -100 45.0 191.0 (D10 D1 2# O = 4J 90 53.0183.0| O4 O7 4vy N-1 «Q -50 34.0 202.0
B5 B4 44 N-1 &2 -100 45.0 191.0|C11 C6 24 O= ©vA -90 53.0183.0| A5 A4 4v S-1 -50 34.0 202.0
G5 G4 34S-1 ¢7 -100 45.0 191.0(F14 F8 1¢ O+1 438 -90 53.0183.0| H5 H4 4y N-1 ¢3 -50 34.0 202.0
N6 N2 3NN-1 ¢J -100 45.0 191.0 | M3 M11 1v O+1 ¢9 -110 46.0 190.0( N6 N5 4v S-1 a2 -50 34.0 202.0
C7 C15 3NN-1 ¢8 -100 45.0 191.0 | M1 M7 2NO= T -120 24.02120| Q6 Q5 3NS-1 43 -50 34.0 202.0
N7 N1 3NN-1 ¢J -100 45.0 1910 F2 F10 2NO= v7 -120 24.0 212.0| N7 N2 3v S-1 &T -50 34.0 202.0
B8 B12 44 N-1 &2 -100 45.0 191.0 J2 J9 2NO= 4J -120 24.0 212.0| L8 L15 4v N-1 «Q -50 34.0 202.0
E8 E9 44 N-1 ¢J -100 45.0 1910 O3 O5 2NQO= &5 -120 24.0 212.0| O8 O1 4vy S-1 &T -50 34.0 202.0
H9 H2 44 N-1 &2 -100 45.0 191.0| K4 K14 2NO= -120  24.0 2120 M9 M2 4v S-1 &T -50 34.0 202.0
F10 F11 3NS-1 7 -100 45.0 191.0( N4 N8 2NO= +¢9 -120 24.0 212.0(L10 L1 6NS-1 &7 -50 34.0 202.0
H10 H6 3NN-1 T -100 45.0 1910 K5 K8 2NO= -120  24.0 212.0 |F11 F12 4v S-1 &7 -50 34.0 202.0
110 16 3NN-1 +¢6 -100 45.0 191.0| E8 E11 2NO= T -120 24.0 212.0(L11 L6 4v S-1 &T -50 34.0 202.0
J10 J11 3NS-1 ¢4 -100 45.0 191.0( 18 112 2NO= 4J -120 24.0 212.0 [E13 E6 4v N-1 4Q -50 34.0 202.0
L11 L3 3NN-1 +¢J -100 45.0 191.0( M9 M2 2NO= v7 -120  24.0 212.0|L13 L3 4v S-1 &) -50 34.0 202.0
E12 E5 3NN-1 +¢6 -100 45.0 191.0 ([H10 H6 2NO= v7 -120 24.0 212.0 (P13 P12 4v S-1 &T -50 34.0 202.0
K13 K12 5& N -1 -100 45.0 191.0 [R10 R13 2NO= +v7 -120 24.0 212.0(J14 J10 4v S-1 T -50 34.0 202.0
R13 R8 3NN-1 +¢6 -100 45.0 1910 [F11 F12 2NO= v7 -120 24.0 2120 |R15 R8 4v N-1 4Q -50 34.0 202.0
Cl4 C8 3NN-1 ¢J -100 45.0 191.0 (D12 D4 2NO= &3] -120 24.0 212.0(L16 L2 4v N-1 +6 -50 34.0 202.0
D14 D8 3NS-1 7 -100 45.0 191.0(L12 L4 2NO= +v7 -120 24.0 212.0 (P16 P9 4v S-1 3] -50 34.0 202.0
R18 R2 3NN-1 +¢6 -100 45.0 1910 (R12 R11 2NO= v7 -120  24.0 212.0|P20 P3 4vy N-1 4Q -50 34.0 202.0
M3 M11 3NN-2 ¢J -200 7.0 229.0 P13 P12 INO+1 3] -120 24.0 212.0 [F22 F20 3NS-1 &7 -50 34.0 202.0
D4 D6 3NN-2 ¢J -200 7.0 229.0 (P16 P9 2NO= 4J -120 24.0 212.0 [F24 F13 4v S-1 &T -50 34.0 202.0
R4 R17 44 N-2 &2 -200 7.0 229.0(R18 R3 2NO= +¢9 -120 24.0 2120|F25 F3 4v S-1 46 -50 34.0 202.0
Q7 Ql 64S-2 +A -200 7.0 229.0|P20 P3 2NO= v7 -120 24.0 2120(F30 F4 3NS-1 &7 -50 34.0 202.0
L10 L5 3NN-2 ¢J -200 7.0 229.0 [F34 F17 2N O = 4J -120 24.0 2120 F1 F26 3NS-2 &2 -100 2.0 234.0
F20 F31 3NN-2 ¢J -200 7.0229.0|L11 L6 3vO= +¢9 -140 20234.0| B9 B2 5vS-2 &T -100 2.0 234.0
I5 14 49 S-3 &3 -300 0.0 236.0 E9 E10 3vDS-3 ¢8 -800 0.0 236.0 (010 06 4v S-2 &T -100 2.0 234.0
- K7 122.7 - K7 122.7 - K7 122.7
- M4 153.0 - Q8 104.1 - Q8 104.1
Q5 - 124.9 - M4 153.0 - M4 153.0
- G2 124.0 - G5 121.1 - G5 121.1
- 12 110.0 - 12 110.0 - 12 110.0
- E2 126.9 - E3 91.1 - E3 91.1
7  KKn1083 Bésta kontrakt 8 4 KD7 Bésta kontrakt 9 476 Bésta kontrakt
Syd vE103 4% V =-130 Vast v Kn9653 44 N =420 Nord v Kn9 5¢v N D -2-300
Alla +D3 Ingen ¢ EK95 ov ¢ EK97
#973 & ¢ v & NT D & ¢ v & NT #K10953 & ¢ v & NT
4 E5 4 D762 N2 4976 4Knl095 42 N 6 106 108 4 EKD42 4 Kn983 N8 49 36
v- v D854 S3497€6 v EK7 vD10842 S 6 106 108 v7 vE42 S 849 36
+ K7642 495 O 108 3 55 + Kn63 ¢ 74 06 2725 ¢+ DKn1086 ¢ 5432 O5 9 4 107
#EKD1065 #Kn84 V 108 3 55 #E43 #Kn10972 V 6 2 7 2 5 #E8 *74 V392097
494 » E8643 4105
v KKn9762 v- v KD108653
+ EKn108 + D1082 ¢-
*2 #K865 #DKn62
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
H6 H5 5¢DV-5vA 1400 2360 00| R7 R1 54DV-5¢K 1100 2350 10| H9 H3 5¢DV-2 vJ 500 236.0 0.0
16 15 BNDO-3v7 800 233.0 30(L15 L9 14DV-5¢A 1100 2350 10| H1 H12 54DV-1¢A 200 2280 80
F13 F14 44D O -3 &2 800 2330 30| D6 D8 14DV-4¢A 800 2280 80| D2 D6 54DV-1¢K 200 228.0 8.0
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3yDN= &J
2vDS= #A
4v S= &aA
4v S= &K
4y S= #A
4v S= &A
4¢ V-5 &3
54DV -2 vA
5 V-3 vA
5& V-3

686 V-2 &3
486 V-2 vA
54DV -1 vA
54DV -1 vA
54 O-2 49
56 0-2 ¢A
54D O -1vA
54D O-1¢A
54DV -1 vA
54 V-2 vA
5eV-2 ¢3
44DV -1 ¢Q
3NV-2 ¢3
2NV -2 vA
54DV -1 vA
3v S+2 &K
3v S+1

3y N+1 ¢9
3y N+1 &3
3y N+1 &J
3v S+1 &A
3v S+1 #A
3y S=  #A
3vS= «Q
ANV-1 ¢J
3NV-1 ¢3
5 V-1 &3
48 V-1 #3
3NO-1

54 V-1 vA
64 O-1 ¢A
46 V-1 vA
5& V-1

5 O -1

564 O-1 v6
54 O-1 vA
32V-1 vA
54 0-1 vA
54 V-1 vA
54V-1 vQ
Se V-1 vA
54 V-1 vA
54 V-1 vA
54 V-1 4]
BANO-1 49
58 V-1

Se V-1 vA
54 V-1 vA
46 V-1 YA
Se V-1 vA
S54V-1 &
54 V-1 vA
4v S-1 &A
4v S-1 &A
49 S-1 &A
4v S-1
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46 V= +Q
46 V= A
3 V+1l 48
46 V= 93
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46 V= YA
3 V+1 vA
46 V= A
46 V= YA
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46 V= A
3 V+1l vA
486 V+1 YA
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P14 P13 3#V+2 +Q -150 46.0 190.0 |[R13 R12 5¢ N-1 42 -50 54.0182.0| O5 08 44 V= +A -620 42.0 194.0
F22 F31 3&V+2 vA -150 46.0 190.0 |P14 P13 3NS-1 &) -50 54.0 182.0 A6 A2 44 V= -620 42.0 194.0
E8 E13 3#V+3 vA -170  40.0 196.0 |C15 C9 2v N-1 &A -50 54.01820(| 16 I5 44 V= ¢A -620 42.0 194.0
F8 F10 3#V +3 4] -170  40.0 196.0 |F15 F9 44 S-1 vK -50 54.0182.0| G7 G3 44 V= vJ] -620 42.0 194.0
P19 P8 44V +2 vA -170  40.0 196.0 |P16 P11 3NN-1 &J -50 54.0182.0| L7 L9 44 V= vJ] -620 42.0 194.0
04 06 3vDS-1#A -200  29.0 207.0 |F20 F32 2v N-1 &2 -50 54.0182.0| G8 G5 44 V= A -620 42.0 194.0
F6 F33 4v S-2 4A -200  29.0 207.0| L1 L5 34 S-2 &) -100  25.0 211.0| 111 14 4e V= vJ] -620 42.0 194.0
P6 P2 4vyDS-1 &A -200  29.0 207.0| M2 M8 44DS-1 vK -100 25.0 211.0 (D13 D5 44 V= ¢A -620 42.0 194.0
Q6 Q5 3vDS-1#A -200  29.0 207.0| G7 G2 2v N-2 42 -100 25.0 211.0 |[R16 R11 44 V= ¢A -620 42.0 194.0
L12 L7 4v S-2 &A -200  29.0 207.0| E8 E13 2v N-2 42 -100 25.0 211.0 |P20 P5 44 V= +¢A -620 42.0 194.0
P12 P15 3vDS-1 «K -200  29.0 207.0 |C10 C14 2y N-2 42 -100 25.0 211.0|F30 F6 44 V= ¢A -620 42.0 194.0
R13 R12 4v S-2 &A -200 29.0 207.0|L12 L7 44DS-1 vA -100 25.0 211.0| C1 C8 44 V+1 A -650 18.0 218.0
P16 P11 4v S-2 #A -200  29.0 207.0 |D13 D4 2y N-2 42 -100 25.0 211.0| D1 D8 44 O+1 ¥K -650 18.0 218.0
K5 K7 4¢ S-3 -300 19.0 217.0 |F16 F24 44D S-1 vK -100 25.0 211.0| L1 L8 44 V+1 ¢A -650 18.0 218.0
H10 H7 4v S-3 4A -300 19.0 217.0 (F25 F4 2v N-2 42 -100 25.0 211.0| K6 K9 44 O +1 -650 18.0 218.0
K6 K9 4vyDS-2 -500 15.0 221.0 |F28 F17 2v¥ N-2 &T -100  25.0 211.0 |R12 R15 44 V+1 vJ -650 18.0 218.0
D11 D2 2vDS-2 #A -500 15.0 221.0| C3 C16 2NV= +3 -120 14.0 222.0 |K13 K4 54 V= -650 18.0 218.0
N1 N3 5#V= +¢Q -600 7.0229.0| N1 N3 3NN-3 42 -150 8.0 228.0 | L14 L11 44 V+1 v -650 18.0 218.0
P7 Pl 5«V= vA -600 7.0 229.0| F2 F26 2v N-3 42 -150 8.0 228.0| E4 E6 44DV= ¢K -790 6.0 230.0
E10 E11 54 V= ©vA -600 7.0 229.0 | K3 K10 3v N-3 -150 8.0 228.0 |[E11 E12 44DV = ¢A -790 6.0 230.0
D13 D4 5#V= vA -600 7.0 229.0| F8 F10 2v N-3 +¢7 -150 8.0 228.0 |M11 M4 44D O = #Q -790 6.0 230.0
F16 F24 5& V= vA -600 7.0 229.0 | L10 L14 3&# N-3 42 -150 8.0 228.0 |R14 R13 44DV = ¢K -790 6.0 230.0
P18 P9 5&V= ©vA -600 7.0229.0| 16 15 1vDO= 46 -160 2.0 234.0|C16 C4 44DV= ¢A -790 6.0 230.0
F28 F17 3NO+1 +8 -630 0.0 236.0| J7 J9 2vDN-242 -300 0.0 236.0| N7 N3 54DV= vJ -850 0.0 236.0
- K14 135.1 - K14 1351 | G1 - 99.7
- Q8 104.1 - Q8 104.1 - K14 135.1
- G5 1211 - G5 1211 | Q2 - 132.4
M6 - 93.9 M6 - 93.9 M6 - 93.9
- 13 123.8 - 13 123.8 - 13 123.8
- E4 109.8 - E4 109.8 - E5 110.9
10 D9 Basta kontrakt 11 «ED4 Basta kontrakt 12 «E106 Basta kontrakt
Ost v Kn9876 2NT O =-120 Syd vKn8 4v S =420 Vast v 107 5¢ N =650
Alla ¢E Ingen ¢+ E84 NS + E98
#DKn642 & ¢ v & NT #E9862 & ¢ v & NT #ED953 & ¢ v & NT
~Kn632 4E105 N7 4545 4 K73 4Kn10985 N 7 7 105 7 4K975 4D84 N 119 111010
vE4 v K10532 S74545 vE9 v K53 S 7 7 105 7 v92 v KKn8 S 119 111010
¢ DKn8 ¢ K1042 O5 8 8 8 8 4105 ¢ DKn73 0543765 ¢ Kn543 ¢ D1062 014132
#10875 #E V58888 #KKn10543 &7 V54375 *K72 #1084 V14132
2 K874 462 & Kn32
vD vD107642 v ED6543
497653 + K962 * K7
#K93 &D *Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
R14 R13 3# O-4 8 400 2350 10| F4 F26 44#DV-5vJ 1100 236.0 00| R2 R10 3NN+4 ¢2 720 2340 20
F21 F32 3NV-4 &4 400 2350 1.0| O2 O3 44DO-44Q 800 2330 30| F7 F30 BNN+4 2 720 2340 20
Al A3 4v O-3 300 228.0 8.0| P9 P3 44DO-4v4 800 233.0 3.0| J9 J11 3NN+4 +6 720 2340 20
02 03 3NV-3 &2 300 2280 80| 13 11 3#DV-3vJ 500 226.0 10.0|010 O8 4y N+3 8 710 2300 6.0
C7 C9 3vy0O-3 &K 300 2280 8.0| J5 J12 44DO-3#Q 500 226.0 10.0 (P19 P12 3NN+3 ¢2 690 228.0 8.0
R7 R3 4v O-3 43 300 2280 80| 17 16 44DO-3#Q 500 2260 10.0| Al A5 4v S+2 680 203.0 33.0
F25 F5 3v O-3 &3 300 2280 8.0| M7 M6 3#DV-3vJ] 500 226.0 100 L1 L4 4v S+2 a5 680 203.0 33.0
E2 E8 3v0O-2 vQ 200 2150 21.0|010 O8 44DO-3#Q 500 226.0 100 Q1 Q6 4y N+2 &8 680 203.0 33.0
B3 Bl 3vyDO-1#3 200 215.0 21.0| O9 O4 4y S+2 45 480 220.0 16.0| A2 A4 4v N+2 680 203.0 33.0
Q7 Q3 34V-2 ¢A 200 2150 21.0(F13 F23 4y S+1 &2 450 218.0 18.0| O2 O3 4v N+2 #8 680 203.0 33.0
P8 P2 3v O-2 &3 200 2150 210| Q1 Q6 3NN+1 &7 430 216.0 20.0| B3 Bl 4v S+2 v9 680 203.0 33.0
E11 E12 3vDO-1 43 200 215.0 210| Cl1 C4 4vy S= T 420 193.0 43.0| I3 11 4y N+2 ¢2 680 203.0 33.0
L13 L5 4v O-2 &3 200 215.0 21.0| D1 D4 4v S= 43 420 193.0 43.0| L5 L16 4v S+2 v9 680 203.0 33.0
F18 F28 3v O-2 3 200 215.0 21.0| J1 J14 4v S= +¢5 420 193.0 43.0| P5 P7 4v N+2 %8 680 203.0 33.0
F34 F19 3v O-2 48 200 215.0 21.0| P1 P11 4vyS= ¢T 420 193.0 43.0| A6 A3 4v N+2 680 203.0 33.0
Cl C8 3vO-1 3 100 187.0 49.0( R1 R11 4v S= &T 420 193.0 43.0| O6 Ol 4y S+2 a7 680 203.0 33.0
P1 P9 2vy O-1 &3 100 187.0 49.0( C3 C7 4y N= &7 420 193.0 43.0| J8 J4 4v S+2 49 680 203.0 33.0
G2 G4 2NV-1 v6 100 187.0 49.0( M3 M1l 4y S= T 420 193.0 43.0| N8 N5 4v N+2 ¢6 680 203.0 33.0
E4 E6 2NV-1 &2 100 187.0 49.0( E5 E7 4v S= T 420 193.0 43.0| H9 H4 4v S+2 v9 680 203.0 33.0
F4 F12 2¢ O-1 vQ 100 187.0 49.0| O5 O7 4vy S= &4 420 193.0 43.0| M9 M4 4v N+2 #8 680 203.0 33.0
A5 A4 24 V-1 100 187.0 49.0( P5 P7 4vy S= &T 420 193.0 43.0| P9 P3 4v S+2 ¢ 680 203.0 33.0
06 Ol 34 V-1 #4 100 187.0 49.0| A6 A3 4y N= 420 193.0 43.0|M10 M8 4v N+2 &T 680 203.0 33.0
17 16 44 V-1 ¢A 100 187.0 49.0( G7 G3 4y S= &3 420 193.0 43.0|H11 HS5 4v S+2 3 680 203.0 33.0
N7 N3 2NV-1 %6 100 187.0 49.0( R8 R4 4vy S= T 420 193.0 43.0| 111 15 4v N+2 #4 680 203.0 33.0
F9 F11 3v O-1 ¢5 100 187.0 49.0| B9 B4 4vy S= T 420 193.0 43.0|B12 B2 4v S+2 v¥9 680 203.0 33.0
H9 H4 2v0O-1 vQ 100 187.0 49.0(B10 B8 4y N= &7 420 193.0 43.0| 112 12 4vy S+2 ¢4 680 203.0 33.0
110 18 2¢ O-1 ¢vQ 100 187.0 49.0M10 M8 4y N= &3 420 193.0 43.0|M12 M2 4v S+2 a7 680 203.0 33.0
B11l B5 2v O-1 43 100 187.0 49.0(L14 L12 4v S= 45 420 193.0 43.0|D14 D12 4v S+2 +4 680 203.0 33.0
111 15 INV-1 &2 100 187.0 49.0 (F15 F16 4y S= T 420 193.0 43.0|P18 P13 4v S+2 v9 680 203.0 33.0
K14 K5 2v V-1 100 187.0 49.0 (P16 P15 4y S= T 420 193.0 43.0| N1 N6 3NN+2 #4 660 173.0 63.0
C15 C10 2¢ O-1 #Q 100 187.0 49.0(R17 R12 4vy S= T 420 193.0 43.0| P1 P11 3NN+2 46 660 173.0 63.0
P15 P14 2v O-1 +¢3 100 187.0 49.0 (F18 F14 4vy S= T 420 193.0 43.0| N2 N4 3NN+2 «4 660 173.0 63.0
Cl6 C4 2v O-1 3 100 187.0 49.0 (P19 P12 4y N= &7 420 193.0 43.0| E8 E4 3NN+2 ¢2 660 173.0 63.0
R16 R11 2v O-1 +¢3 100 187.0 49.0(E10 E2 3NN= 4] 400 167.0 69.0| L8 L10 3NN+2 ¢6 660 173.0 63.0
F30 F6 24 V-1 ¢A 100 187.0 49.0 [F10 F12 3NN= &7 400 167.0 69.0| Q8 Q5 3NN+2 ¢2 660 173.0 63.0
M7 M6 1v O= 9 -80 166.0 70.0 |[R13 R16 3NN= 4] 400 167.0 69.0| J2 J3 4v S+1 v9 650 149.0 87.0
M3 M1 INV= &2 -90 1540 82.0(R18 R6 3NN= ] 400 167.0 69.0| P2 P10 4v N+1 &T 650 149.0 87.0
J4 J11 24 O= &4 -90 1540 82.0| K2 K7 34DO-2 300 159.0 77.0| D3 D7 4y S+1 &7 650 149.0 87.0
P4 P6 2¢ O= ¢Q -90 154.0 82.0| L5 L16 44DO-2#Q 300 159.0 77.0| R5 R7 4y S+1 &7 650 149.0 87.0
R4 R6 INV= &2 -90 154.0 82.0 (H12 H2 3#DV-2 vJ 300 159.0 77.0| M7 M6 4y S+1 &7 650 149.0 87.0
05 07 2¢ O= 3 -90 1540 82.0|F27 F21 34DO-2#Q 300 159.0 77.0| Q7 Q3 4y N+1 T 650 149.0 87.0
E7 E3 2¢ O= 4 -90 154.0 82.0| Q7 Q3 3v S+2 T 200 154.0 82.0| D8 D10 4v S+1 +¢J 650 149.0 87.0
D12 D3 INV= &4 -90 1540 82.0( J2 J3 3v S+l &3 170 138.0 98.0 (H12 H2 4y S+1 ¥9 650 149.0 87.0
Cl13 C5 2¢ O= +vQ -90 1540 82.0| N2 N4 3v S+1 T 170 138.0 98.0 [R13 R16 4y S+1 &5 650 149.0 87.0
D13 D5 2¢ O= +vQ -90 154.0 82.0| R2 R10 3v S+1 T 170 138.0 98.0 (C14 C12 4v S+1 45 650 149.0 87.0
J13 J5 2¢ O= +vQ -90 154.0 82.0| D3 D7 3v S+1 &T 170 138.0 98.0(L14 L12 4y S+1 &7 650 149.0 87.0
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Cl4 Cl1 26 O= ¥Q 90 154.0 820| R5 R7 3v S+1 ¢T 170 1380 98.0|F15 F16 4v N+1 ¢2 650 149.0 87.0
QL Q6 3#N-1 2  -100 1390 97.0| C8 C10 3v N+l #7 170 1380 98.0|P16 P15 4v S+1 J 650 149.0 87.0
L14 L11 14 S-1 wA  -100 1390 97.0| G8 G5 3v S+1 T 170 1380 98.0|F17 F11 4v S+1 &7 650 149.0 87.0
F17 F13 3&N-1 ¥2  -100 139.0 97.0| J9 JI11 3v N+l ¢T 170 1380 98.0|R17 R12 4v S+1 47 650 149.0 87.0
F24 F22 24 N-1 +4  -100 139.0 97.0|D11 D15 2v N+2 #7 170 1380 98.0|R18 R6 4v N+l ¢2 650 149.0 87.0
NI N6 2vO= &7  -110 100.0 136.0 |H11 H5 3v N+1 #7 170 138.0 98.0|P20 P6 4v S+1 47 650 149.0 87.0
C2 C6 2vO= 43  -110 100.0 136.0| 111 I5 3v S+1 5 170 138.0 98.0|F27 F21 4v S+1 v9 650 149.0 87.0
D2 D6 24 V= +A  -110 100.0 136.0 [K12 K4 2v S+2 170 1380 98.0| G8 G5 3NN+l &K 630 129.0 107.0
L2 L6 2vO= 44  -110 100.0 136.0|C13 C6 2v N+2 45 170 138.0 98.0[Cl1 C15 3NN+l 46 630 129.0 107.0
N2 N4 2¢vO= &7  -110 100.0 136.0|L13 L6 3v S+1 4K 170 1380 98.0| C3 C7 4vy N= ¢6 620 119.0 117.0
F3 F26 24 V= +A  -110 100.0 136.0 |[F17 F11 3v S+1 46 170 138.0 98.0| E5 E7 4v S= 45 620 119.0 117.0
13 11 2¢ O+1 vQ  -110 100.0 136.0| P2 P10 44 O-3 46 150 113.0123.0| H7 H6 4vS= 45 620 119.0 117.0
K6 K8 2v O= 110 100.0 136.0| F7 F30 3¢ O-3 vJ 150 113.01230| R8 R4 4v S= &5 620 119.0 117.0
F7 F33 1v O+1 ¢6  -110 100.0 136.0| E8 E4 INN+2 4J 150 113.01230| 110 I8 4v S= &7 620 119.0 117.0
G7 G3 2vO= &3  -110 100.0 1360| N8 N5 34 O-3 7 150 113.0 123.0 |K12 K4 44 S= 620 119.0 117.0
H7 H6 2v O= &7  -110 100.0 136.0| 110 18 2NN+1 4J 150 113.0 1230|C13 C6 4v S= 47 620 119.0 117.0
P7 P3 2vO= a7  -110 100.0 136.0|B11 B5 3#V-3 ¥J 150 113.0 123.0(D13 D6 4v S= 45 620 119.0 117.0
G8 G5 1v O+l ¢9  -110 100.0 136.0|L11 L15 34 ©-3 ¢2 150 113.0 1230| RL R11 3NN= 6 600 109.0 127.0
J8 JI0 24 V= #A  -110 100.0 136.0 [E12 E13 3#V-3 ¥J 150 113.0 123.0|F22 F32 3NN= 6 600 109.0 127.0
N8 N5 2v O= &K  -110 100.0 136.0 |F25 F6 24 O-3 #Q 150 113.0 123.0| M3 M1 2v S+5 ¢4 260 105.0 131.0
MO M4 2v O= 44  -110 100.0 136.0 |[F34 F20 INN+2 4J 150 113.0 123.0| O5 O7 2v S+5 44 260 105.0 131.0
09 04 2vyO= &9  -110 1000 1360| C2 C9 2v S+1 &T 140  93.0 143.0|R15 R14 INN+5 2 240 102.0 134.0
B0 B8 2v O= 43  -110 100.0 136.0| D5 D16 2v N+1 47 140  93.0 143.0| J1 Ji4 3v S+3 47 230  89.0 147.0
H10 H8 2¢ O+1 &K  -110 100.0 136.0| F5 F1 2v S+1 #K 140 930 1430| C2 C9 2v S+4 ¢3 230  89.0 147.0
M10 M8 24 V= &4  -110 100.0 136.0| O6 Ol 3vy N= 4J 140 93.0143.0| L2 L9 3v S+3 +4 230  89.0 147.0
010 08 24 V= &Q  -110 100.0 136.0| R9 R3 3v N= &7 140  93.0 143.0| K3 K9 3v S+3 230  89.0 147.0
K11 K10 2v O = 110 100.0 136.0 |[E11 E1 2v N+1 #7 140  93.0 143.0| J5 J12 3v S+3 4 230  89.0 147.0
B12 B2 2vO= 43  -110 100.0 136.0|M12 M2 3v S= vA 140  93.0 143.0| B7 B6 3v S+3 v9 230  89.0 147.0
H12 H2 24 V= 6  -110 100.0 136.0 |P14 P17 2v N+1 #7 140  93.0 1430| P8 P4 2v S+4 9 230  89.0 147.0
J12 J14 2v O= &3  -110 100.0 136.0 |[R15 R14 2v S+1 T 140  93.0 143.0 |[E10 E2 2v S+4 ¢3 230  89.0 147.0
K12 K4 2v O= -110 100.0 1360 |P20 P6 3v S= T 140  93.0 143.0|E11 E1 2v S+4 v9 230  89.0 147.0
L12 L3 2vO= ¥Q  -110 100.0 136.0| Al A5 34 O-2 100  72.0 164.0 |E12 E13 2v S+4 v9 230  89.0 147.0
M12 M2 24 V= #A  -110 100.0 1360| B3 Bl 3&#V-2 vJ 100 72.0 164.0 |F25 F6 2v S+4 45 230  89.0 147.0
D14 D11 2v O= 47  -110 100.0 136.0| H3 H1 3#V-2 vJ 100  72.0 164.0 [F34 F20 3v S+3 49 230  89.0 147.0
F14 F15 3¢ O= vQ  -110 100.0 136.0| K6 K8 34 O -2 100  72.0 164.0| F4 F26 2NN+3 ¢T 210  74.0 162.0
D15 D10 24 V= 4A  -110 100.0 136.0| D8 D10 44 O-2 #Q 100  72.0 1640| R9 R3 INN+4 2 210  74.0 162.0
F16 F10 2v O= &K  -110 100.0 136.0| L8 L10 3#V-2 vJ 100  72.0 164.0|F29 F9 2NN+3 2 210  74.0 162.0
116 L4 3¢ O= &3  -110 100.0 136.0| H9 H4 34 O©-2 v4 100 72.0164.0| D2 D9 2v S+3 47 200  56.0 180.0
P17 P12 2v O= &7  -110 100.0 136.0 |HI0 HS 34 O-2 v7 100  72.0 164.0| K2 K7 2v S+3 200  56.0 180.0
P19 P10 2v O= &3  -110 100.0 136.0 |K11 K10 34 O -2 100 72.01640| E3 E9 24 V-4 ¥T 200  56.0 180.0
R8 R2 INV+l #4  -120 580 178.0|F22 F32 2a4V-2 v8 100  72.0 164.0| H3 HL1 2v S+3 45 200  56.0 180.0
H11 H5 INV+1 #4  -120 58.0 178.0|F29 F9 34 O-2 #Q 100 72.0 1640| D5 D16 2v S+3 #2 200  56.0 180.0
Cl2 C3 INV+l #2  -120 5801780| L1 L4 24 O-1 #Q 50 53.01830| I7 16 2v S+3 #K 200  56.0 180.0
R12 R15 INV+1 #2  -120 580 178.0| N1 N6 3#V-1 vJ 50 53.0183.0| B9 B4 2v S+3 47 200  56.0 180.0
R17 R10 INV+1 #2  -120 580 1780| K3 K9 3& O-1 50 53.0 183.0|B10 B8 2v S+3 45 200  56.0 180.0
R18 R5 INV+l #4  -120 580178.0| J8 J4 3aV-1 v8 50 53.0 183.0 |F10 F12 2v S+3 49 200  56.0 180.0
F27 F20 INV+1 4Q  -120 58.01780| Q8 Q5 24 O-1 #Q 50 53.0183.0|B1l B5 2v S+3 45 200  56.0 180.0
F1 F2 24 V+1 ¢A  -140 31.02050|B12 B2 34 O-1 v2 50  53.0 183.0 |K11 K10 2v S+3 200  56.0 180.0
JI J2 24V+1 ¢A  -140 31.0205.0|J13 J6 34 O-1 6 50 53.0 183.0 |F13 F23 2v S+3 45 200  56.0 180.0
L1 L8 34V= ¢A  -140 31.0 2050(Cl14 C12 2a4V-1 +4 50  53.0 183.0 |P14 P17 2v S+3 3 200  56.0 180.0
R1 RO 1v O+2 47  -140 31.02050| A2 A4 4y S-1 50 32.0 204.0 |[F18 F14 2v S+3 &7 200  56.0 180.0
K2 K7 2v O+1 140 31.0 2050| F2 F3 4y N-1 7 50 32.0 204.0 |[F24 F31 2v S+3 48 200  56.0 180.0
K3 K9 24 V+1 140 31.0 2050| G2 G4 4v S-1 43 50 32.0 204.0| J7 JI0 2NN+2 ¢2 180  40.0 196.0
A6 A2 24 V+1 140 31.0 205.0| J7 J10 3¢ S-1 vA 50 32.02040| C1 C4 3v S+l #2 170  29.0 207.0
J6 J9 1v O+2 7  -140 31.0 2050 | F8 F33 3a N-1 4J 50 32.0 204.0| K6 K8 2v S+2 170 29.0 207.0
B7 B6 2v O+1 ¢3  -140 31.0 2050| P8 P4 4v S-1 43 50 32.0 2040| N7 N3 3v S+1 &5 170  29.0 207.0
L7 L9 24 V+1 #OQ  -140 31.0 2050| M9 M4 4y S-1 #4 50 32.0 204.0| C8 C10 2v S+2 45 170  29.0 207.0
B9 B4 34 V= A  -140 31.0 205.0 |[C11 C15 4v S-1 43 50 32.02040| 09 O4 3v N+1 #7 170  29.0 207.0
E9 El 24 V+1 #Q  -140 31.02050| 112 12 3NN-1 &J 50 32.0 204.0 |[HI0 H8 2v S+2 #2 170  29.0 207.0
112 12 24 V+1 #Q  -140 31.0 205.0 (D13 D6 3NN-1 4J 50 32.0 204.0 D11 D15 2v N+2 45 170  29.0 207.0
P13 P16 2v O+1 47  -140 31.0 205.0|D14 D12 4v S-1 T 50 32.0 204.0 [L11 L15 2v S+2 45 170  29.0 207.0
L15 L10 24 V+1 A  -140 31.0 205.0 [K14 K5 4y S-1 50 32.0 204.0|J13 J6 2v S+2 ¢5 170  29.0 207.0
D16 D4 3v O= &3  -140 31.0 205.0 |F24 F31 4v N-1 &7 50  32.0 204.0 |[K14 K5 2v S+2 170 29.0 207.0
P18 P11 3v O= &K  -140 31.02050| L3 L7 4vS-2 &T  -100 16.02200| F2 F3 2v S+1 v5 140  16.0 220.0
P20 P5 2v O+l 3  -140 31.0 205.0 P18 P13 24DN-1 4J 100 16.0 2200| L3 L7 2v S+l ¢5 140  16.0 220.0
F23 F31 2v O+1 #3  -140 31.0 205.0|F19 F28 34 S-2 #T  -100 16.0 2200|L13 L6 3vS= 43 140  16.0 220.0
F29 F8 24 V+1 ¢A  -140 31.02050| D2 D9 24 O= #Q -110 7.02290| D1 D4 24 N+2 44 130  10.0 226.0
H3 Hl 3#4DN-1v3  -200 10.0226.0| L2 L9 24 O= #Q -110 7.02290| G2 G4 3¢ S+1 #5 130  10.0 226.0
DI D8 2NV+3 #Q 210 802280| E3 E9 24 V= 4K  -110 7.02290| F8 F33 24 N+2 ¢6 130  10.0 226.0
D7 D9 34DN-2v2  -500 6.0 230.0| C5 C16 24 O= «T  -110 7.02290| F5 F1 3NS-1 47  -100 4.0 232.0
Q8 Q5 3NV= 42  -600 3.02330| B7 B6 24 O= #Q -110 7.02290| G7 G3 3¢ S-1 #5  -100 4.0 232.0
EI0 EI3 3NV= #Q  -600 3.0 233.0| H7 H6 24 O= #Q  -110 7.0 2290|F19 F28 3NN-1 ¢6  -100 4.0 232.0
J7 J3 3NV+l #2  -630 0.02360| N7 N3 3NN-3 #7  -150 0.0 236.0| C5 C16 4v S-2 47  -200 0.0 236.0
Gl - 99.7 Gl - 99.7 Gl - 99.7

- K13 117.9| - K13 117.9| - K13 117.9
Q2 - 132.4 Q2 - 132.4 Q2 - 132.4

- 14 1211 - 14 1211 - 14 121.1
M1l - 129.6 M1l - 129.6 M1l - 129.6

- E5 1109| - E6 1277 - Es 127.7
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13 & EK7
Nord v EK54
Alla + EK75
82
48432 4965
vyKn86 72
+ 10 ¢ KnB862
#K9754 #D1063
& DKn10
vD1093
+ D943
&EKn
Par Kontr Ut
F6 F2 6NS+1 &4
Al A5 6NN=
M1 M10 6NN= &6
A2 A4 6NN=
N2 N1 6NN= w7
C3 C10 6NN= &3
D3 D10 6NN= v7
G3 G5 6NS= &2
B4 B2 6NN= &5
E4 E10 6NN= ¢2
K4 K11 6NN =
L4 L8 6NN= &3
M4 M2 6NN= &5
F5 F26 6NS= &4
A6 A3 6NS=
B8 B7 6NN= 46
H8 H7 6NS= &4
J8 J11 6NN= &3
M8 M7 6NN= 43
E9 E5 6NN= ¢7
09 O5 6NN= &6
P9 P5 6NN= ¢2
J10 J12 6NN= &3
111 16 6NS= vJ
B12 B3 6NN= &6
Cl6 C6 6NN= &6
F23 F32 6NN= &6
H1 H10 6v N= 49
K2 K14 6v N=
L2 L5 6y N= ¢2
P2 P12 6vy N= ¢7
F3 F4 6y N= &3
J3 J4 6y N= 2
K3 K8 6v N=
H4 H2 6v S= T
14 12 6vy N= v4
E6 E8 6vy N= &3
G7 G4 6y N= &3
18 17 6v N= &3
F9 F33 6vy N= &6
H9 H5 6v S= T
J9 J5 6y N= 8
L9 L11 6y N= &3
P10 P4 6y S= T
R10 R4 6vy N= 49
B1l B6 6vy N= ¢7
E11l E3 6vy N= &3
F11 F1 6y N= &3
H1l1 H6 6vy N= 8
M1l M6 6vy N= 2
D12 D15 6vy S= T
112 13 6y N= v2
D13 D7 6y N= 2
E13 E1 6vyS= T
L16 L6 6y N= 2
F25 F7 6y N= #7
P19 P14 ANS+3 &2
N3 N5 3NN+3 46
Cl12 C15 3NN+3 &6
R16 R15 4NN +2 &3
C4 C8 4v N+2 &6
Q6 Q8 4v N+2 «9
K7 K6 4v N +2
K10 K9 4v N +2
H12 H3 4v N+2 #3
M12 M3 4y N+2 &5
J13 J7 4v S+2 +T
J14 J2 4v S+2 &5
R14 R17 4v N+2 +6
F16 F17 4y N+2 #2
Cl C14 3NN+2 &3
D1 D14 3NN+2 &5
P6 P8 3NS+2 &5
F8 F30 3NN +2 &3
C9 C11 3NN+2 &6
L12 L15 3NS+2 &4
F14 F24 3NN +2 46
D16 D6 S5NN= &3
L1 L14 4v N+1 &6

Basta kontrakt
6NT N = 1440
& ¢ v & NT
N 7 12121112
S 7 12121112
061121
vellz21
Res Poang
1470 236.0 0.0
1440 209.0 27.0
1440 209.0 27.0
1440  209.0 27.0
1440 209.0 27.0
1440 209.0 27.0
1440  209.0 27.0
1440 209.0 27.0
1440 209.0 27.0
1440  209.0 27.0
1440 209.0 27.0
1440 209.0 27.0
1440  209.0 27.0
1440  209.0 27.0
1440 209.0 27.0
1440  209.0 27.0
1440  209.0 27.0
1440 209.0 27.0
1440  209.0 27.0
1440  209.0 27.0
1440 209.0 27.0
1440  209.0 27.0
1440  209.0 27.0
1440 209.0 27.0
1440  209.0 27.0
1440  209.0 27.0
1440 209.0 27.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
1430 154.0 82.0
720 124.0 112.
690 120.0 116.0
690 120.0 116.0
690 120.0 116.0
680 107.0 129.0
680 107.0 129.0
680 107.0 129.0
680 107.0 129.0
680 107.0 129.0
680 107.0 129.0
680 107.0 129.0
680 107.0 129.0
680 107.0 129.0
680 107.0 129.0
660 89.0 147.0
660 89.0 147.0
660 89.0 147.0
660 89.0 147.0
660 89.0 147.0
660 89.0 147.0
660 89.0 147.0
660 89.0 147.0
650 74.0 162.0

14 « D6
Ost v Kn9865
Ingen + 8764
&76
4987 & EKn42
vD10 vK4
¢ K1095 ¢ EDKnN3
&#DKn84 #K102
& K1053
vE732
*2
&#E953
Par Kontr Ut
J13 J7 3NO-4 «3
P6 P8 3v N+1 &4
M8 M7 2v N+2 4A
M1 M10 3NO-3 45
D3 D10 44 O-3 vA
A6 A3 3NO-3
F9 F33 24 O-3 ¢2
J14 J2 3y N= &2
11 110 44 O-2 2
01 010 3NO-2 +3
C2 C5 5¢ 0-2 vA
D2 D5 3NO-2 v2
B4 B2 4¢ O-2 2
K4 K11 34 O-2
F8 F30 5¢ O-2 3
09 O5 4¢ O-2 +2
R10 R4 3NV-2 ¢¥5
M12 M3 4¢ O-2 vA
R14 R17 4¢ O-2 +2
P20 P7 3NV-2 v6
F27 F22 3NV-2 v5
Al A5 3NV-1
Cl1 Cl14 3¢ O-1 +¥3
P1 P13 3NV-1 v6
A2 A4 3NO-1
Q2 Q1 3NV-1 ¢5
F3 F4 3NO-1 v2
J3 J4 3NO-1 v4
K3 K8 3NV-1
P3 P11 3NV-1 ¥5
Q3 Q5 3NO-1 v3
R3 R11 3NO-1 v2
D4 D8 3¢ O-1 45
H4 H2 3 O-1 ¢2
14 12 3NV-1 v6
L4 L8 3NO-1 v6
M4 M2 3NV-1 v6
F5 F26 4¢ V-1 46
N6 N8 3NV-1 v5
R6 R8 3NO-1 v2
N7 N4 3NV-1 v6
O7 02 3NV-1 v9
B8 B7 3¢ V-1 «Q
H8 H7 3NV-1 v9
J8 J11 3¢ V-1 ¥9
B9 B5 3NO-1 ¢3
E9 E5 3¢ V-1 ¢8
J9 J5 3NO-1 46
L9 L11 3#0-1 vA
F10 F29 4¢ O-1 vA
J10 J12 3NO-1 +3
K10 K9 3NO-1
B1l B6 3NV-1 ¥5
H11 H6 3NV-1 v6
M1l M6 24 O-1 ¢3
E12 E2 3NV-1 ¢¥5
H12 H3 3NV-1 v5
E13 E1 3NV-1 v5
Cl6 C6 24 O-1 2
F16 F17 3NO-1 v2
R16 R15 3NO-1 v2
F19 F15 3NV-1 v9
P19 P14 3NV-1 v5
F23 F32 3NO-1 &3
F25 F7 3NO-1 #2
K7 K6 4vDN-1
K2 K14 24 O=
R2 R12 2¢ O+1 #A
C3 C10 3¢ O= YA
P9 P5 2¢ O+1 #A
R9 R5 3¢ O= &5
D1 D14 2NV= ¥9
D13 D7 2NV= 6
P17 P16 2NV = ¥5
F18 F12 2NV= 9
R18 R7 2NV= v6
C12 C15 2¢ O+2 ¢2
F20 F28 4¢ O= #A
L1 L14 2NO+1 43

Basta kontrakt

3NT O D -1100
& ¢ v & NT
N4 4954
S4495 4
08847 8
V88478
Res Poang
200 236.0 0.0
170 233.0 3.0
170 233.0 3.0
150 227.0 9.0
150 227.0 9.0
150 227.0 9.0
150 227.0 9.0
140 222.0 14.0
100 208.0 28.0
100 208.0 28.0
100 208.0 28.0
100 208.0 28.0
100 208.0 28.0
100 208.0 28.0
100 208.0 28.0
100 208.0 28.0
100 208.0 28.0
100 208.0 28.0
100 208.0 28.0
100 208.0 28.0
100 208.0 28.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
50 151.0 85.0
-100 106.0 130.0
-110 100.0 136.0
-110 100.0 136.0
-110 100.0 136.0
-110 100.0 136.0
-110 100.0 136.0
-120  90.0 146.0
-120 90.0 146.0
-120  90.0 146.0
-120  90.0 146.0
-120 90.0 146.0
-130  83.0 153.0
-130  83.0 153.0
-150 76.0 160.0

15 & 654
Syd v KD63
NS + K104
&E72
&« KDKn 4932
vKn942 vE8
¢ E7652 ¢ DKn83
&3 &DKn103
& E1087
v 1075
+9
#K9654
Par Kontr Ut
K4 K11 5¢ V-3
111 16 3NO-3 #6
F7 F3 34 S= &8
F27 F23 24 S+1 ¢A
G2 Gl INS+1 «J
C3 C6 INN+1 &3
D4 D11 INN+1 #Q
C10 C12 2NN= 3
F24 F32 INN+1 ¢8
FA4 F5 1a S+1 ¢A
K7 K6 1 S+1
B8 B7 14 S+1 48
M1 M10 3NO-2 &6
B4 B2 5¢ V-2 vK
L7 L16 2NO-2 &7
R11 R5 5¢ V-2 vK
Cl5 Cl1 5¢ V-2 v¥K
F31 F14 5¢ V-2 vK
L2 L14 INN= &T
14 12 INN= #Q
J4 J5 INN= &T
09 O5 INN= «Q
E12 E4 INS= &K
Al A5 3¢ V-1
H1 H10 INO-1 3
N3 N5 3¢ V-1 3
O3 04 3¢ V-1 46
R3 R13 3¢ V-1 46
L4 L11 3¢ V-1 &A
D5 D9 3¢ V-1 46
A6 A3 3¢ V-1
Q6 Q8 4¢ V-1 vK
H8 H7 3¢ V-1 45
L10 L12 2NO-1 48
F12 F2 INO-1 &4
D15 D1 4¢ V-1 &A
F15 F13 3¢ V-1 46
L15 L1 3¢ V-1 46
P20 P8 2NV-1 ¢3
F25 F8 3¢ V-1 46
E7 E9 INO= &4
J7 J2 INO= &4
07 02 INO= &9
P11 P5 2¢ V= 46
R18 R8 2¢ V= 46
C4 C11 2v N-1 #Q
D7 D16 INN-1 #Q
M8 M7 24 S-1 +A
J9 J12 2v N-1 &Q
J14 J3 24 S-1 v4
E1l E2 2¢ V+1 44
11 110 3¢ V= K
01 O10 2¢ V+1 #A
P1 P15 2¢ V+1 &4
C2 Cl14 3¢ V= @&A
D2 D14 2¢ V+1 46
K2 K14 2¢ V+1
P2 P14 3¢ V= 46
Q2 Q1 2¢ V+1 #A
R2 R14 3¢ V= K
D3 D6 2¢ V+1 vK
G3 G5 3¢ V= &4
L3 L6 3¢ V= &7
Q3 Q5 3¢ V= &4
M4 M2 3¢ V= vK
P4 P12 2¢ V+1 &A
E5 E11 2¢ V+1 &A
L5 L9 3¢ V= 6
F6 F26 2¢ V+1 &A
N6 N8 3¢ V= 46
O6 08 3¢ V= &5
G7 G4 2¢ V+1 &A
N7 N4 2¢ V+1 #A
R7 R9 3¢ V= &4
18 17 2¢ V+1 &A
H9 H5 3¢ V= 46
E10 E6 2¢ V+1 44
F10 F33 3¢ V= 46
JI0 J6 3¢ V= vQ
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Basta kontrakt
3¢ V =-110

©OobDe
oo~ <€
[o X ENENES
~~NooZ

Res

150
150
140
140

Poang

235.0
235.0
230.9
230.9
223.9
223.9
223.9
223.9
223.9
215.8
215.8
215.8
206.7
206.7
206.7
206.7
206.7
206.7
195.7
195.7
195.7
195.7
195.7
1735
173.5
173.5
1735
173.5
173.5
1735
173.5
173.5
1735
173.5
173.5
1735
173.5
173.5
1735
1735
151.3
151.3
151.3
151.3
151.3
141.2
141.2
141.2
141.2
141.2
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8
93.8

WO NNNNNUIUIOOOOOUOTOOIOIOIOOOUIUTTWWWWWWWWWWwWwhNNNRRRRRRROO

COWOWOWWOWOOPOOOINNOOOOOOOOOOOOOOOORADRDRDEENNNNNNNNNRRERRE
NEEEASSAAEEENNNNORONNNNRNONNNNRNSOO0000O0OOOO0ONNNNNGgIRE

-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110




Q2 Q1 4v S+1 T 650 74.0 162.0| F6 F2 INO+2 43 -150 76.0 160.0 [P10 P6 3¢ V= #A -110 93.8 142.2
R2 R12 4v S+1 T 650 74.0 162.0| D9 D11 INO+2 43 -150 76.0 160.0 [R10 R6 3¢ V= 3 -110 93.8 142.2
L3 L10 4v N+1 #6 650 74.0 162.0 |[E11 E3 INO+2 43 -150 76.0 160.0 [B11 B6 3¢ V= 44 -110 93.8 142.2
R3 R11 4vy N+1 ¢6 650 74.0 162.0|D16 D6 2NO+1 ¥2 -150 76.0 160.0 (J11 J1 3¢ V= 43 -110 93.8 142.2
N7 N4 49y N+1 v7 650 74.0 162.0| G2 G1 INO+3 #3 -180 67.0 169.0 [H12 H3 3¢ V= 46 -110 93.8 142.2
F19 F15 4v N+1 45 650 74.0 162.0| G3 G5 INO+3 43 -180 67.0 169.0| 112 13 2¢ V+1 v¥K -110 93.8 142.2
P1 P13 5¢ N+1 48 620 66.0 170.0| 18 17 INO+3 43 -180 67.0 169.0 [M12 M3 3¢ V= v¥K -110 93.8 142.2
Bl B10 6v S-1 T -100 36.0 200.0 [L13 L7 INO+3 &3 -180 67.0 169.0 (D13 D8 3¢ V= vK -110 93.8 142.2
11 110 6NN-1 #6 -100 36.0 200.0 | H1 H10 3NO= 43 -400 43.0 193.0(J13 J8 2¢ V+1 44 -110 93.8 142.2
01 010 6v S-1 T -100 36.0 200.0 | R1 R13 3NO= 43 -400 43.0 193.0 |[K13 K5 3¢ V= -110 93.8 142.2
C2 C5 6NN-1 &T -100 36.0 200.0| L2 L5 3NV= 8 -400 43.0 193.0 ([R15 R1 2¢ V+1 #A -110 93.8 142.2
D2 D5 6NN-1 &3 -100 36.0 200.0 | N2 N1 3NO= 3 -400 43.0 193.0 |[F20 F16 2¢ V+1 #A -110 93.8 142.2
G2 Gl 6vy N-1 6 -100 36.0 200.0 | P2 P12 3NO= 46 -400 43.0 193.0(F30 F9 3¢ V= 46 -110 93.8 142.2
P3 P11 6v N-1 9 -100 36.0 200.0[ O3 04 3NO= &5 -400 43.0 193.0( A2 A4 INO+1 -120 49.4 186.6
Q3 Q5 6vyN-1 v7 -100 36.0 2000 E6 E8 3NO= 43 -400 43.0 193.0 ([H11 H6 INO+1 #5 -120 49.4 186.6
D4 D8 6v N-1 v2 -100 36.0 2000 J6 J1 3NO= 43 -400 43.0 193.0| P3 P13 3¢ V+1 vQ -130 45.4 190.6
J6 J1 6v N-1 45 -100 36.0 200.0 | Q6 Q8 3NO= 43 -400 43.0 193.0 (P16 P19 3¢ V+1 ¢3 -130 45.4 190.6
N6 N8 6v N-1 46 -100 36.0 2000 | G7 G4 3NO= &5 -400 43.0 1930 H4 H2 INO+2 %6 -150 40.3 195.7
06 08 7vy N-1 ¢2 -100 36.0 2000 H9 H5 3NO= 43 -400 43.0 193.0 [R17 R16 INQ+2 &5 -150 40.3 195.7
R6 R8 6vY N-1 &T -100 36.0 200.0 (P10 P4 3NO= ¢3 -400 43.0 193.0 (P18 P17 INO+2 %6 -150 40.3 195.7
07 02 6NN-1 v7 -100 36.0 200.0 [F11 F1 3NO= 3 -400 43.0 193.0| N2 N1 2#S-2 &K -200 25.2 210.8
B9 B5 6NN-1 46 -100 36.0 200.0 ([B12 B3 3NQO= 45 -400 43.0 193.0 K3 K8 24 S-2 -200 25.2 210.8
D9 D11 6v S-1 T -100 36.0 200.0 (D12 D15 3NO= 43 -400 43.0 193.0| R4 R12 INN-2 #Q -200 25.2 210.8
R9 R5 6NN-1 &3 -100 36.0 200.0| 112 13 3NO= 43 -400 43.01930( C5 C9 INS-2 +¢2 -200 25.2 210.8
F10 F29 7NN-1 &3 -100 36.0 200.0 ([C13 C7 3NO= 43 -400 43.0 193.0| C7 C16 INS-2 &K -200 25.2 210.8
E12 E2 6NN-1 &4 -100 36.0 200.0 [F14 F24 3NO= 43 -400 43.0 193.0 [F11 F29 3v N-2 #Q -200 25.2 210.8
C13 C7 7NN-1 &6 -100 36.0 2000 (L16 L6 3NO= +¢2 -400 43.0 193.0(C13 C8 INS-2 +¢5 -200 25.2 210.8
F13 F31 6v N-1 49 -100 36.0 200.0 [F21 F34 3NO= 43 -400 43.0 193.0(E13 E3 INN-2 #Q -200 25.2 210.8
K13 K5 6N S-1 -100 36.0 200.0 | B1 B10 3NO+1 3 -430 11.0 225.0 [F17 F18 24D S-1 4Q -200 25.2 210.8
L13 L7 6vy N-1 49 -100 36.0 200.0 | L3 L10 3NO+1 vA -430 11.0 2250 (F19 F1 1v N-2 #Q -200 25.2 210.8
P17 P16 6NN-1 &3 -100 36.0 200.0 | N3 N5 3NO+1 45 -430 11.0 225.0 [F21 F28 INS-2 +¢2 -200 25.2 210.8
F18 F12 7v S-1 T -100 36.0 200.0( C4 C8 3NO+1 43 -430 11.0 225.0 [F22 F34 2v N-2 #3 -200 25.2 210.8
R18 R7 6v S-1 T -100 36.0 200.0 | E4 E10 3NO +1 3 -430 11.0 2250 P7 P9 3v N-3 ¢Q -300 8.1 227.9
F20 F28 6v N-1 &3 -100 36.0 200.0| O6 08 3NO+1 43 -430 11.0 225.0( B9 B5 3v N-3 ¢Q -300 8.1 227.9
P20 P7 6v S-1 T -100 36.0 200.0 | C9 C11 3NO+1 43 -430 11.0 225.0 (D10 D12 2v N-3 #Q -300 8.1 227.9
F27 F22 6NN-1 +¢6 -100 36.0 200.0 | 111 16 3NO+1 42 -430 11.0 225.0(B12 B3 34 S-3 ¢A -300 8.1 227.9
F21 F34 7NN-2 &3 -200 6.0 230.0 | L12 L15 3NO+1 3 -430 11.0 225.0(L13 L8 3NN-3 ¢Q -300 8.1 227.9
R1 R13 54 S-3 T -300 3.0 233.0 [F13 F31 3NO+1 45 -430 11.0 225.0| B1 B10 3¢DV= 46 -470 2.0 234.0
O3 04 64 N-3 &3 -300 3.0 233.0 (K13 K5 3NO +1 -430 11.0 225.0|M11 M6 44DV = 46 -510 0.0 236.0
P15 P18 54 N-5 ¢7 -500 0.0 236.0 P15 P18 3NO+1 vA -430 11.0 225.0 - K12 126.2
- K12 126.2 - K12 126.2 - G8 105.0
- G8 105.0 - G8 105.0 | Q7 - 154.0
Q7 - 154.0 Q7 - 154.0 - 15 95.2
- 15 95.2 - I5 95.2 | M9 - 110.9
M9 - 110.9 M9 - 110.9 - E8 89.6
- E7 109.3 - E7 109.3 |K10 K9 A+/A+ 143.4 1416
K7 K6 Pen/Pen -23.6 -23.6
16 aD Basta kontrakt 17 483 Basta kontrakt 18 4 Kn76 Basta kontrakt
Vast v EKDKn98 5NT N =460 Nord v KKn83 2NT O =-120 Ost vE1062 3NT O =-400
ov +98 Ingen + K83 NS ¢ 9732
#ED52 & ¢ v & NT #EKD2 & ¢ v & NT 108 & ¢ v & NT
4Knl1042 485 N 1010111011 4 E975 « KD6 N45755 4D1043 4E5 N3 3643
v 432 v 10765 S 1010111011 v5 vED10 S 45754 vKD v 975 S33643
+63 ¢ EK742 012010 4952 ¢ EKn104 0986 838 + 104 ¢ ED865 O 109 7 8 9
#Kn984 4106 V12010 #Kn7653 #1098 V986838 #EKD42 #Kn65 vV 109 7 8 9
+ EK9763 & Kn1042 & K982
v- v 97642 v Kn843
+ DKn105 + D76 + KKn
*K73 *4 %973
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
09 06 6NDS+1#2 1330 2360 O0.0|F11 F33 2¢yDN= ¢A 470 2360 0.0| R1 R17 5¢ O-4 vJ 200 236.0 0.0
H1 H8 6NS+1 #9 1020 2330 30(H12 H4 34 V-3 &#A 150 2330 3.0| M2M10 3NV-2 &7 100 2320 4.0
F7 F3 6NS+1 48 1020 233.0 3.0|Cl15 C2 3#V-3 43 150 2330 30| B5 B3 3NO-2 9 100 2320 4.0
A6 A4 BNS= 990 227.0 9.0(J11 J7 2v N+1 #T 140 2280 8.0|F11 F33 2¢ O-2 v4 100 2320 4.0
N6 N8 6NS= &9 990 227.0 9.0(B12 B4 2v N+1 #T 140 2280 80| B1 B8 3NV-1 v6 50 185.0 51.0
B9 B6 6NS= 48 990 227.0 9.0(D16 D8 3v N= «Q 140 2280 80| E1 E4 24 V-1 vA 50 185.0 51.0
L15 L1 6NS= &4 990 227.0 9.0 O7 O1 2NN= &T 120 2230 13.0| H1 H8 3NV-1 &T 50 185.0 51.0
02 010 64 S= &4 980 219.0 17.0 (K14 K6 INN +1 120 2230 13.0| M1 M8 5&V-1 vA 50 185.0 51.0
Q6 Q8 6y N= ¢K 980 219.0 17.0| E1 E4 2vS= ¢2 110 213.0 23.0| A2 Al 3NV-1 50 185.0 51.0
D7 D16 6y N= ¢A 980 2190 170| H1L H8 2y N= 4Q 110 2130 23.0| E2 E3 3NV-1 ¥2 50 185.0 51.0
F21 F28 6v N= ¢A 980 219.0 17.0| B5 B3 2v N= &T 110 213.0 23.0| P2 P16 3NV-1 ¥v6 50 185.0 51.0
P1 P15 3NS+4 #4 520 204.0 32.0| L5 L12 2v N= &6 110 213.0 23.0| A3 A5 3¢ O-1 50 185.0 51.0
F4 F5 3NS+4 8 520 204.0 320| F7 F26 2v N= 4Q 110 2130 230| N3 N2 3NV-1 v2 50 185.0 51.0
R4 R12 3NS+4 &4 520 204.0 32.0( O9 06 2v N= &T 110 213.0 23.0| J4 J14 3NV-1 7 50 185.0 51.0
H5 H3 3NS+4 #4 520 204.0 32.0(P12 P6 2v N= &T 110 2130 23.0| F5 F6 3NV-1 #2 50 185.0 51.0
L5 L9 3NN+4 ¢2 520 204.0 320(R18 R9 2v S= &7 110 2130 23.0| H5 H3 3NV-1 ¥2 50 185.0 51.0
H7 H11 3NS+4 &4 520 204.0 32.0( R8 R10 3NO-2 ¥2 100 2020 34.0| J5 J6 3NO-1 ¥3 50 185.0 51.0
B12 B4 3NN+4 ¢4 520 204.0 320 M9 M6 2¢ O-2 #4 100 202.0 34.0| L5 L12 3NV-1 #2 50 185.0 51.0
H12 H4 3NS+4 4] 520 204.0 320 112 14 3#DV-1+v3 100 202.0 34.0| P5 P13 3NO-1 48 50 185.0 51.0
F15 F13 3NS+4 #8 520 204.0 320 G8 G1 INN= +4 90 196.0 40.0| R5 R13 3NO-1 v4 50 185.0 51.0
R18 R8 4N S+3 #8 520 204.0 320 N8 N1 INN= ¢4 90 196.0 40.0| L6 L10 3NV-1 #2 50 185.0 51.0
F30 F9 3NS+4 #4 520 204.0 32.0(C13 C9 INN= T 90 196.0 40.0| G7 G5 3NV-1 v6 50 185.0 51.0
M1 M8 3NN+3 ¢K 490 189.0 470 A6 A4 34 V-1 50 184.0 52.0| H7 H11 3NV-1 v6 50 185.0 51.0
P2 P14 3NN+3 ¢A 490 189.0 47.0| E6 E12 34 V-1 #A 50 184.0 52.0| N7 N5 3NV-1 v6 50 185.0 51.0
Q2 Q1 3NS+3 #4 490 189.0 47.0| L6 L10 3NO-1 v4 50 184.0 52.0| Q7 Q5 3NO-1 v4 50 185.0 51.0
N3 N5 3NN+3 %8 490 189.0 47.0| G7 G5 2¢ O-1 #4 50 184.0 52.0| J8 J3 3NV-1 2 50 185.0 51.0
G2 Gl 4vyN+2 ¢A 480 166.0 70.0| Q7 Q5 3¢ O-1 4 50 184.0 52.0| O8 O3 3NV-1 ¥2 50 185.0 51.0
N2 N1 4vN+2 ¢K 480 1660 70.0|J10 J1 2NO-1 v7 50 184.0 52.0| Q8 Q1 3NV-1 ¥2 50 185.0 51.0
R2 R14 4vy N+2 ¢K 480 166.0 70.0|R11 R7 2&V-1 48 50 184.0 52.0| H9 H6 3NV-1 ¢2 50 185.0 51.0
A3 A5 4v N+2 480 166.0 70.0|L14 L3 24 V-1 #A 50 184.0 52.0| K9 K8 3NV-1 50 185.0 51.0
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44 S+1 #»8 450 94.0 142.0 (D14 D3 2v
4v N+1 ¢ A 450 94.0 142.0 |F16 F14 2v
4v N+1 ¢ A 450 94.0 142.0|L16 L8 2v
49 N+1 ¢ A 450 94.0 142.0 [R16 R2 2v
4v N +1 450 94.0 142.0 (P17 P1 2v
4v N+1 ¢ A 450 94.0 142.0 | F18 F19 2v
44 S+1 ¢6 450 94.0 142.0 (P19 P18 2v

s K -50 135.0 101.0 | P4 P14 2V +2 vA -130 111.0 125.0
¢ A -50 135.0 101.0 A6 A4 34 O+1 -130 111.0 125.0
&T -50 135.0 101.0| C6 C10 2# V+2 ¥6 -130 111.0 125.0
&3 -50 135.0 101.0| D6 D10 2 O +2 46 -130 111.0 125.0
&T -50 135.0 101.0| G8 G1 34V +1l «J -130 111.0 125.0
*A -50 135.0 101.0 (C11 C1 3#V+l ¥6 -130 111.0 125.0
&T -50 135.0 101.0(J12 J2 28V +2 46 -130 111.0 125.0
¢ A -50 135.0 101.0 (L14 L3 4 V= ©vA -130 111.0 125.0
s K -50 135.0 101.0 ([C16 C8 3# O+1 48 -130 111.0 125.0
&T -50 135.0 101.0| P3 P15 INV+2 ¢9 -150 92.0 144.0

4v N+1 ¢ A 450 94.0 1420 |F20 F2 2v
4v N+1 ¢ A 450 94.0 1420 |F25 F9 2v
49 N+1 ¢ A 450 94.0 142.0 [F31 F15 2v

4v N+2 ¢K 480 1660 70.0(C16 C8 2&#V-1 #A 50 1840 520| M9 M6 54V-1 47 50 1850 510
4v N+2 ¢A 480 166.0 700| Bl B8 2v N-1 4T -50 135.0 101.0|D11 D1 3NV-1 %2 50 1850 51.0
44 S+2 #8 480 1660 700 F1 F3 29 N-1 ¢4 -50 135.0 101.0 [E11 E7 3NV-1 v2 50 1850 51.0
44 S +2 480 166.0 70.0| 11 18 2v N-1 &T 50 135.0 101.0|J11 J7 3NV-1 %2 50 1850 51.0
4v N+2 ¢K 480 166.0 70.0| A2 Al 2v N-1 -50 135.0 101.0|P11 P7 5#V-1 ¥A 50 1850 51.0
4v N+2 ¢K 480 166.0 70.0| B2 B10 2v N-1 &T -50 135.0 101.0| 112 14 3NO-1 #7 50 1850 51.0
464 S+2 #8 480 166.0 70.0| E2 E3 2v N-1 4T -50 135.0 101.0|P12 P6 3NV-1 ¥2 50 1850 51.0
4v N+2 ¢A 480 166.0 70.0| H2 HI0 2v N-1 &K -50 135.0 101.0|C13 C9 3NV-1 %2 50 1850 51.0
4v N+2 ¢K 480 166.0 70.0| M2 M10 2v N-1 49 50 135.0 101.0|E13 E5 3NV-1 ¥2 50 1850 51.0
4v N+2 ¢A 480 166.0 70.0| 02 010 2v N-1 48 -50 135.0 101.0|J13 J9 3NV-1 ¥6 50 1850 51.0
4v N+2 ¢K 480 166.0 70.0| P2 P16 2v N-1 &K -50 135.0 101.0|C14 C3 3NV-1 ¥2 50 1850 51.0
4v N+2 ¢A 480 1660 700 Q3 Q2 2v N-1 &K 50 135.0 101.0|C15 C2 5#V-1 46 50 1850 51.0
4v N+2 ¢K 480 166.0 70.0| R3 R15 INN-1 ¢4 50 135.0 101.0|L15 L2 3NV-1 ¥A 50 1850 51.0
4v N+2 ¢K 480 166.0 70.0| J4 J14 2v N-1 49 -50 135.0 101.0|R18 R9 3NO-1 #9 50 1850 51.0
4v N+2 ¢K 480 166.0 70.0| K4 K10 2v N-1 50 135.0 101.0 |P19 P18 3NV-1 ¥6 50 1850 51.0
3NS+2 ¢6 460 134.0 1020| O4 O5 2v N-1 &K -50 135.0 101.0|P20 P9 3NV-1 %2 50 1850 51.0
3NS+2 #4 460 134.0 1020| D5 D12 2v N-1 &K -50 135.0 101.0 |[F22 F28 44 V-1 #8 50 1850 51.0
BNS+2 #8 460 134.0 1020| F5 F6 2v N-1 &K 50 135.0 101.0 |F32 F13 3NO-1 3 50 1850 51.0
BNN+2 ¢K 460 134.0 1020| H5 H3 2v N-1 +K 50 135.0 101.0| C4 C7 2#V+1 v6  -110 137.0 99.0
3NS+2 ¢6 460 134.0 1020| C6 C10 INN-1 46 -50 135.0 101.0| C5 C12 3#V= vA  -110 137.0 99.0
3NS+2 #4 460 134.0 102.0| D6 D10 2v S-1 4K -50 135.0 101.0| M7 M11 3¢ O= v7  -110 137.0 99.0
3NS+2 #4 460 134.0 102.0| H7 H11l 2v N-1 &T -50 135.0 101.0 |F18 F19 24 V= &8  -110 137.0 99.0
BNN+2 ¢K 460 134.0 1020 17 111 2¢ N-1 &T 50 135.0 101.0| F1 F3 2NV= ¥2  -120 129.0 107.0
3NS+2 #8 460 134.0 1020| 08 O3 2v N-1 &K -50 135.0 101.0 | K2 K13 2NO = -120 129.0 107.0
3NS+2 #4 460 134.0 1020| B9 B6 2v N-1 4T -50 135.0 101.0|D14 D3 INV+l ¢3  -120 129.0 107.0
3NS+2 44 460 134.0 1020|C11 Cl 2¢ N-1 +T -50 135.0 101.0 |[K14 K6 1INV +1 -120 129.0 107.0
BNS+2 ¢6 460 134.0 102.0 |[E11 E7 2v S-1 49 50 135.0 101.0| 11 18 3&V+1 2  -130 111.0 125.0
BNN+2 ¢A 460 134.0 1020 |L11 L1 2v N-1 &T 50 135.0 101.0| 12 110 3&V+1 T  -130 111.0 125.0
5v N= ¢A 450  94.0 142.0|F12 F29 2v N-1 &K 50 135.0 101.0 | K3 K7 24 O+2 -130 111.0 125.0
4a S+1 #8 450  94.0 142.0 [M12 M4 2v N-1 4T -50 135.0 101.0| R3 R15 2#V+2 46  -130 111.0 125.0
4v N +1 450  94.0 142.0|D13 D9 2v N-1 &T -50 135.0 101.0| D4 D7 24V+2 46  -130 111.0 125.0
N -1
N -1
N -1
S-1
N -1
N -1
S-1
N -1
N -1
N -1
4v N+1 ¢K 450  94.0 142.0| K2 K13 2¢ O = 90 89.0 147.0| O4 O5 24V+3 ¢9  -150 92.0 144.0
4v N +1 450  94.0 1420| N3 N2 INO= w2 -90 89.0 147.0|H12 H4 2NV+1 ¢3  -150 92.0 144.0
4v N+1 ¢A 450 9401420 J5 J6 2¢ O= &4 -90 89.0 147.0|F16 F14 INV+2 ¥2  -150 92.0 144.0
5v N= ¢A 450 94.0142.0| F8 F4 INO= a4 90 89.0 147.0|F20 F2 INV+2 v6  -150 92.0 144.0
4v N+1 ¢K 450  94.01420| J8 J3 INO= v7 90 89.0 147.0| F7 F26 24 V+2 T  -170 86.0 150.0
4v N+1 ¢A 450 94.01420(J12 J2 INO= v4 -90 89.0 147.0|D16 D8 2NO+2 42  -180 84.0 152.0
4v N+1 ¢K 450  94.0 142.0| R1 R17 3vy N-2 &K  -100 70.0 166.0(L16 L8 1aDV+14T  -260 82.0 154.0
4v N+1 ¢A 450  94.0 142.0| K3 K7 4v N- -100 70.0 166.0| B2 B10 3NV= ¥6  -400 54.0 182.0
4v N+1 ¢A 450  94.01420| C4 C7 INN -100 70.0 166.0| H2 H10 3NO= ¥4  -400 54.0 182.0

4v N+1 K 450 94.0 1420 | L4 L7 *T -100 70.0 166.0 | O2 010
4v N+1 ¢K 450 94.0 142.0| N4 N6 3v N s K -100 70.0 166.0 | Q3 Q2
49 N+1 ¢ A 450 94.0 142.0| K5 K12 INDN-1 -100 70.0 166.0 | K4 K10

=

pd

pd
'

&T -400 54.0 182.0
v8 -400 54.0 182.0
-400 54.0 182.0

YT CTRINY
>
X

3NV =
3NO =
3NV =
4v N+1 ¢A 450 940 142.0| R5 R13 3vy N-2 &T  -100 70.0 1660| L4 L7 3NO= ¥3  -400 54.0 182.0
4v N+1 ¢A 450 940 1420| HO H6 3v N-2 #9  -100 700 166.0| N4 N6 3NV= 46  -400 54.0 182.0
3NS+1 ¢5 430 66.01700|D11 D1 3vS-2 #J  -100 70.0 166.0| R4 R14 3NV= v2  -400 54.0 182.0
44 S= +6 420 5401820|P11 P7 3vy N-2 &T  -100 70.0 1660 D5 D12 3NO= ¥3  -400 54.0 182.0
44 N = 420 540 182.0|F22 F28 2NN-2 +4  -100 70.01660| 15 13 3NO= 42  -400 54.0 182.0
44 S= +6 420 540 182.0|F30 F10 3vy N-2 &T  -100 70.0 166.0| K5 K12 3N O = -400 54.0 182.0
44 S= +6 420 540 182.0|F32 F13 4vy N-2 &K  -100 70.0 166.0| E6 E12 3NV= ¥2  -400 54.0 182.0
44 S= +6 420 540 182.0| A3 A5 1+ O+2 110 53.0 183.0| 17 111 3NV= ¥2  -400 54.0 182.0
44 S= +6 420 5401820| P5 P13 24 V= &A  -110 53.0183.0| P8 P10 3NO= v3  -400 54.0 182.0
44 S= +6 420 5401820|Cl4 C3 14 V+1 #A  -110 53.0 1830 R8 R10 3NO= ¥3  -400 54.0 182.0
44 S= #3420 540 182.0|F34 F23 24 V= &#A  -110 5301830 09 06 3NO= v2  -400 54.0 182.0
44 S= +6 420 5401820 12 110 INO+1 4J  -120 450 191.0|J10 J1 3NO= 42  -400 54.0 1820
4v S= 420  54.01820| P3 P15 INO+1 #4  -120 450 191.0(R11 R7 3NV= 6  -400 54.0 182.0
44 S= +6 420 540 1820(R12 R6 INO+1 ¢6  -120 450 191.0|F12 F29 3NV= v2  -400 54.0 182.0
3vy N+3 ¢K 230  42.01940(|P20 P9 INO+1 v4  -120 450 191.0(M12 M4 3NO= v3  -400 54.0 182.0
3y N+2 ¢A 200 40.0196.0| D4 D7 2¢ S-3 ¥5  -150 32.02040|L13 L9 3NV= v2  -400 54.0 182.0
3aN+1 ¢K 130  3801980| R4 R14 INO+2 42  -150 32.02040|R16 R2 3NO= v2  -400 54.0 182.0
6y N-1 ¢A -50 26.0 210.0| C5 C12 24 N-3 ¢4  -150 32.0 2040 (P17 P1 3NV= v2  -400 54.0 182.0
6y N-1 A 50 26.0 210.0| M7 M11 INN-3 ¢T  -150 32.0 204.0|F25 F9 3NO= 42  -400 54.0 182.0
6v N -1 50  26.0 210.0| K9 K8 INO +2 -150 32.0 204.0 |F27 F24 3NO= 42  -400 54.0 182.0
66 S-1 %4 50 26.0 210.0|J13 J9 INO+2 #4  -150 32.0 2040 |F31 F15 3NO= 5  -400 54.0 182.0
44 S-1 +3 50 26.0 210.0|L13 L9 3v S-3 #3  -150 32.0 2040 |F34 F23 3NO= 3  -400 54.0 182.0
6y N-1 +A 50 26.0 210.0|L15 L2 INO+2 w7  -150 32.02040| G3 G2 3NO+1 2  -430 17.0 219.0
6y N-1 +K -50 26.0 210.0 |F27 F24 3v S-3 &7  -150 32.0 2040| E8 E10 3NO+1 v4  -430 17.0 219.0
6y N-1 K 50 26.0 210.0| M1 M8 INO+3 6  -180 19.02170| N8 N1 3NO+1 42  -430 17.0 219.0
6y N-1 ¢A -50 26.0 210.0| B7 B11 INO+3 v2  -180 19.02170| B9 B6 3NV+l 46  -430 17.0 219.0
6NS-1 6 -50 26.0 210.0| E8 E10 INO+3 #4  -180 19.0 217.0(B12 B4 3NV+1 3  -430 17.0 219.0
54 S-1 46 50 26.02100| Q8 Q1 INO+3 &4J  -180 19.0 217.0|R12 R6 3NV+l v6  -430 17.0 219.0
6NDN-1¢A  -100 802280 |F21 Fi7 4¥DN-24Q  -300 14.0222.0(D13 D9 3NO+1 #9  -430 17.0 219.0
64 S-2 ¢5  -100 802280| G3 G2 4vDN-34K  -500 7.0 229.0|(D15 D2 3NV+1 42  -430 17.0 219.0
64 S-2 #4  -100 8.02280| P4 P14 4vyDN-34T  -500 7.0 229.0|F21 F17 3NO+1 42  -430 17.0 219.0
64 S-2 ¢6  -100 802280| I5 13 4vDS-345  -500 7.0 229.0 [F30 F10 3NO+1 48  -430 17.0 219.0
64 S-2 ¢6  -100 802280| N7 N5 3vDS-343  -500 7.0229.0| B7 BI1 3NO+2 v3  -460 3.0 233.0
64 S-2 ¢7  -100 802280| P8 P10 4vyDN-34T  -500 7.02290| O7 O1 3NO+2 49  -460 3.0 233.0
64 S-2 ¢5  -100 80 2280|E13 E5 4vDN-34K  -500 7.0 229.0| F8 F4 3NV+2 47  -460 3.0 233.0
7NDN-2¢A  -300 0.0 236.0|D15 D2 3#DN-44K  -800 0.0236.0|L11 L1 3NO+2 42  -460 3.0 233.0
87.9| - Ki1 87.9| - Ki1 87.9
116.0 | G4 - 117.3 G4 - 117.3
105.0| - Q6 86.7| - Q6 86.7
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- 154.0 - M3 116.0 - M3 116.0
16 91.7 - 16 91.7 - 16 91.7
E8 89.6 - E9 154.3 - E9 154.3
a4 Basta kontrakt 20 & Kn965 Basta kontrakt 21 D63 Basta kontrakt
v EKn654 ANT S =430 Vast v EK75 24 V =-110 Nord v D63 34 O =-140
¢ EKKn743 Alla + K10652 NS + KD6
&9 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #8643 & ¢ v & NT
49752 «D1063 N 8 11109 10 & EK7 «D1043 N6 8555 & EK10542 & Kn7 N6 45 4 4
v D87 v K93 S 8 11109 10 vD2 vKn10984 S 6 7 5 5 5 v K108 v EKn4 S6 4544
+ 86 +92 041233 + D83 + Kn9 oO74777 ¢ E2 4 Kn9873 O7 9898
#Knl054 &EK32 V41233 #DKn1075 &E6 V75887 109 &KKn5 V79898
& EKKn8 482 498
v 102 v63 v 9752
+ D105 ¢ E74 + 1054
D876 #K98432 &ED72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
P1 P19 6eDS+1vQ 1190 2360 00| F8 F26 5#V-5 vA 500 236.0 00| C5 C14 44 V-2 ¢+Q 100 2300 6.0
E4 5¢DN= #A 550 233.0 30| L6 L1 3NV-4 +5 400 233.0 3.0 16 14 44 V-2 K 100 2300 6.0
K7 5¢DN= 550 233.0 3.0|F19 F20 2NV-4 +6 400 233.0 30| D7 D2 44 V-2 ¢K 100 2300 6.0
O7 3NS+3 &T 490 23000 6.0 O1 04 3v0O-3 ¢+A 300 217.0 19.0| J7 J8 44 V-2 +K 100 2300 6.0
E5 3NS+2 &4 460 207.0 29.0| L3 L15 3#V-3 vA 300 217.0 19.0| E8 El1 44 V-2 +K 100 2300 6.0
K12 3N S +2 460 207.0 29.0| M3 M10 4v O-3 +A 300 217.0 19.0|P14 P8 44 V-2 +K 100 2300 6.0
Cl5 3NS+2 &4 460 207.0 29.0| Q7 Q5 24 O-3 +¢A 300 217.0 19.0|F15 F32 44 V-2 #4 100 2300 6.0
K14 3N N +2 460 207.0 29.0| K8 K7 3NV-3 300 217.0 19.0| C1 C3 44 V-1 &4 50 184.0 52.0
P17 3NS+2 &4 460 207.0 29.0| N8 N1 2NV-3 ¢2 300 217.0 19.0| B2 Bl 4e V-1 v3 50 184.0 52.0
K9 3N S +2 460 207.0 29.0| Q8 Q1 3NV-3 +¢2 300 217.0 19.0 12 11 464 V-1 &4 50 184.0 52.0
P16 3NS+2 #J 460 207.0 29.0| B9 B7 34 O-3 ¢A 300 217.0 19.0| P2 Pl 44 V-1 v6 50 184.0 52.0
R15 3NS+2 &4 460 207.0 290 F9 F5 3NV-3 ¥vA 300 217.0 19.0 I3 110 34 V-1 &6 50 184.0 52.0
H4 3NS+2 &J] 460 207.0 29.0|E12 E8 2NV-3 2 300 217.0 19.0| A4 Al 44 V-1 50 184.0 52.0
J7 3NS+2 &5 460 207.0 29.0|C13 C10 34 O-3 ¢A 300 217.0 19.0| E4 E5 4e V-1 v3 50 184.0 52.0
L1 3NS+2 8 460 207.0 29.0|P13 P7 2NV-3 +¢2 300 217.0 19.0| L4 L15 4e V-1 3 50 184.0 52.0
L11 3NS+2 &J 460 207.0 29.0|R18 R10 3NO-3 ¢A 300 217.0 19.0| N4 N3 44 V-1 v3 50 184.0 52.0
N1 3NS+2 &5 460 207.0 29.0|F23 F28 3v O-3 ¢A 300 217.0 19.0| O5 O6 44 V-1 3 50 184.0 52.0
E1l 3NS+2 &4 460 207.0 29.0| E2 E5 INV-2 +¢5 200 186.0 50.0| P5 P17 44 V-1 48 50 184.0 52.0
H7 3NS+2 &5 460 207.0 29.0| M2 M1 2v O-2 8 200 186.0 50.0| R5 R17 44 V-1 +¢K 50 184.0 52.0
H5 3NS+2 &4 460 207.0 29.0| C5 C8 3v O-2 2 200 186.0 50.0| B6 B4 44 V-1 3 50 184.0 52.0
I5 NS +2 #4 460 207.0 29.0| O5 06 3v O-2 &3 200 186.0 50.0| C6 C9 44 V-1 &4 50 184.0 52.0
J8 3NS+2 &T 460 207.0 29.0| P5 P15 24 V-2 &9 200 186.0 50.0| D6 D9 44 V-1 +K 50 184.0 52.0
D10 3NS+2 &J 460 207.0 29.0| D6 D1 INV-2 5 200 186.0 50.0| R6 R16 44 V-1 ¢K 50 184.0 52.0
P10 3NS+2 #J 460 207.0 29.0| J6 J7 INV-2 +¢5 200 186.0 50.0| Q7 Q6 44 O-1 3 50 184.0 52.0
F3 3NS+2 &J 460 207.0 29.0| G7 G5 2v0-2 +A 200 186.0 50.0| C8 C12 34 V-1 3 50 184.0 52.0
F10 3NS+2 &4 460 207.0 29.0| H8 H11 2NV-2 5 200 186.0 50.0| D8 D12 44 V-1 +K 50 184.0 52.0
A4 4v N +1 450 181.0 55.0| O8 02 2NV-2 +5 200 186.0 50.0| H8 H1l 4e V-1 +Q 50 184.0 52.0
B4 4v N+1 #A 450 181.0 55.0| E9 E11 2NV-2 +¢2 200 186.0 50.0| K8 K7 4e V-1 50 184.0 52.0
P14 4v S+1 a7 450 181.0 55.0| R9 R11 3v O-2 8 200 186.0 50.0| B9 B7 44 O-1 +K 50 184.0 52.0
F31 4y N+1 #A 450 181.0 55.0|D12 D2 INV-2 45 200 186.0 50.0| F9 F26 34 V-1 +¢K 50 184.0 52.0
E6 3NN+1 #A 430 144.0 92.0| 112 15 44 O-2 +4 200 186.0 50.0 |E10 E12 44 V-1 #8 50 184.0 52.0
F29 3NS+1 &4 430 1440 920|R12 R8 2NV-2 +¢2 200 186.0 50.0 |P10 P12 44 V-1 +¢K 50 184.0 52.0
J3 3NS+1 #J 430 144.0 92.0|Cl4 C4 34 O-2 +A 200 186.0 50.0|B12 B5 44 V-1 &3 50 184.0 52.0
04 3NN+1 43 430 1440 92.0|F21 F3 2NV-2 +5 200 186.0 50.0 |H12 H5 44 V-1 K 50 184.0 52.0
H1 3NS+1 &4 430 144.0 92.0| K6 K13 2¢ N+1 110 168.0 68.0|J12 J3 44 V-1 v3 50 184.0 52.0
M1 3NS+1 &5 430 1440 920| F1 F29 INV-1 45 100 141.0 95.0 (D13 D11 44 V-1 ¢K 50 184.0 52.0
R1 3NS+1 49 430 1440 92.0| R2 R1 3v O-1 +A 100 141.0 95.0|E13 E9 44 O-1 49 50 184.0 52.0
D15 3NS+1 42 430 144.0 92.0| A3 A5 2& V-1 100 141.0 95.0|J13 J11 44 V-1 3 50 184.0 52.0
G2 3NN+1 &A 430 144.0 92.0| C3 C15 3NV-1 +5 100 141.0 95.0|R14 R8 44 V-1 &8 50 184.0 52.0
M10 3NS+1 &T 430 1440 92.0| E3 E4 INV-1 ¢5 100 141.0 95.0|F17 F31 44 V-1 #3 50 184.0 52.0
010 3NS+1 &2 430 1440 92.0| O3 010 24 O-1 ¥v6 100 141.0 95.0|R18 R11 44 V-1 v6 50 184.0 52.0
R16 3NS+1 &4 430 144.0 92.0| P3 P17 24 O-1 +A 100 141.0 95.0|P20 P11 44 V-1 +¢K 50 184.0 52.0
D1 3NS+1 &2 430 1440 92.0| P4 P16 24 O-1 +A 100 141.0 95.0|F22 F4 44 V-1 +K 50 184.0 52.0
14 3NS+1 8 430 1440 92.0| R4 R16 INV-1 ¢2 100 141.0 95.0|F24 F28 34 V-1 +Q 50 184.0 52.0
R14 3NS+1 ¢8 430 144.0 92.0| K5 K11 INV-1 100 141.0 95.0|F27 F14 44 V-1 3 50 184.0 52.0
D11 3NS+1 49 430 1440 920| F6 F7 2NV-1 +¢2 100 141.0 950|F33 F1 44 V-1 +¢6 50 184.0 52.0
G5 3NS+1 42 430 144.0 92.0| P6 P14 3v V-1 &5 100 141.0 95.0| K5 K11 2¢ O+1 -110 143.0 93.0
02 3NS+1 &5 430 1440 920| R6 R14 2& V-1 49 100 141.0 95.0|C16 C10 24 V= +¢K -110 143.0 93.0
D16 3NN +1 &4 430 1440 92.0| L7 L11 3v O-1 +A 100 141.0 95.0| M2 M1 24 V+1 ¢3 -140 117.0 119.0
F5 3NS+1 42 430 144.0 92.0| C9 C16 3NV-1 +6 100 1410 95.0| N2 N8 24 V+1 &8 -140 117.0 119.0
J4 3NN+1 %8 430 144.0 92.0| J9 J4 2NV-1 +5 100 141.0 950| F3 F5 24 V+1 v6 -140 117.0 119.0
M7 3NS+1 2 430 1440 920 M9 M7 INV-1 45 100 141.0 95.0| C4 C15 24 V+1 v3 -140 117.0 119.0
P11 3NS+1 #3 430 144.0 92.0|Cl1l2 C2 34 O-1 +A 100 141.0 95.0| G5 Gl 34 V= &8 -140 117.0 119.0
J2 3NS+1 #J 430 1440 92.0|P12 P8 INV-1 ¢2 100 141.0 95.0| N5 N1 34 V= &4 -140 117.0 119.0
B5 3NS+1 #2 430 144.0 92.0(D13 D10 3v O-1 +A 100 141.0 95.0| A6 A5 24 V+1 -140 117.0 119.0
E8 3NS+1 46 430 144.0 92.0|L13 L10 2v O-1 4 100 1410 95.0| H6 H4 24 V+1 &6 -140 117.0 119.0
R8 3NS+1 &2 430 1440 92.0|R13 R7 34 V-1 45 100 141.0 95.0| F7 F8 1la V+2 #4 -140 117.0 119.0
P7 3NS+1 #J 430 1440 920(L14 L4 24 O-1 +A 100 141.0 95.0| N7 N6 34 V= v6 -140 117.0 119.0
C4 3NN+1 v3 430 1440 92.0(P18 P2 3v O-1 +A 100 141.0 95.0| R7 R15 34 V= 3 -140 117.0 119.0
R3 3NS+1 &5 430 144.0 92.0|P20 P10 3v O-1 +A 100 141.0 95.0| O8 02 24 V+1 %6 -140 117.0 119.0
F20 3NS+1 ¢5 430 144.0 92.0|F30 F11 3NV-1 +5 100 141.0 95.0| H9 H7 34 V= 46 -140 117.0 119.0
F13 3NS+1 &5 430 144.0 92.0| P9 P11 2¢ N= @&A 90 112.0 124.0| M9 M7 24 V+1 &3 -140 117.0 119.0
F24 3NS+1 &T 430 144.0 92.0|F17 F15 2¢ N= 5 90 112.0 124.0| O9 O7 3«4 V= v2 -140 117.0 119.0
M4 5¢ S+1 8 420 110.0 126.0 |R17 R3 2¢ S= 3 90 112.0 1240 |F10 F6 34 V= +¢K -140 117.0 119.0
Al 5¢ S= 400 91.0 145.0 12 11 INV= 5 -90 105.0 131.0|J10 J5 24 V+1 6 -140 117.0 119.0
Bl 5¢ N= #A 400 91.0 145.0| K2 K12 1INV = -90 105.0 131.0| 112 15 24 V+1 ¢K -140 117.0 119.0
A5 5¢ S= 400 91.0 145.0| B3 B10 INV= ¢2 -90 105.0 131.0|C13 C11 24 V+1 3 -140 117.0 119.0
B10 3NS= +8 400 91.0 145.0| D9 D16 INO= ¥6 -90 105.0 131.0|R13 R9 34 V= &8 -140 117.0 119.0
J14 5¢ N= &K 400 91.0 145.0| A2 Al INS-1 -100 89.0 147.0(J14 J6 24 V+1 &6 -140 117.0 119.0
L8 3NS= #4 400 91.0 145.0| D3 D15 2¢ N-1 +8 -100 89.0 147.0|F23 F19 24 V+1 ¢Q -140 117.0 119.0
06 3NS= ¢8 400 91.0 145.0| G3 G2 3¢ N-1 #J -100 89.0 147.0(F30 F12 24 V+1 ¥3 -140 117.0 119.0
P15 5¢ N= &A 400 91.0 145.0| L5 L8 2¢ N-1 &A -100 89.0 147.0|F34 F13 24 V+1 ¢Q -140 117.0 119.0
Cl 3NN= v9 400 91.0 145.0| R5 R15 3¢ N-1 &#A -100 89.0 147.0| F2 F29 2NO +1 &2 -150 91.0 145.0
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F6 F7 3NS= 8 400 91.0 145.0| G8 G1 2v N-1 #A -100 89.0 147.0| M8 M11 2N O +1 &6 -150 91.0 145.0
K6 K13 3N S= 400 91.0 145.0[H12 H5 3¢ N-1 #A -100 89.0 147.0| K2 K12 24 V +2 -170  79.0 157.0
E7 E13 3NS= +¢8 400 91.0 145.0|F16 F31 3¢ N-1 #A -100 89.0 147.0| Q2 Q8 34 V+1 ¥3 -170  79.0 157.0
B8 Bll 5¢ N= &A 400 91.0 145.0 |F25 F10 3¢ N-1 #A -100 89.0 147.0| H3 H10 24 V+2 &8 -170  79.0 157.0
F8 F26 3NS= &4 400 91.0 145.0 |F27 F13 2NN-1 vJ -100 89.0 147.0| K4 K9 24 V+2 -170  79.0 157.0
18 111 5¢ S= &J 400 91.0 145.0|F32 F14 2N S-1 &T -100 89.0 147.0| D5 D14 24 V+2 &4 -170  79.0 157.0
P18 P2 3NS= &J 400 91.0 145.0 |F33 F12 3¢ N-1 &A -100 89.0 147.0| K6 K13 24 V +2 -170  79.0 157.0
F23 F28 5¢ N= &A 400 91.0 145.0| H2 H1l 2v O= 48 -110 67.0 169.0| C7 C2 34 V+1 &4 -170  79.0 157.0
F32 F14 3NN= 46 400 91.0 145.0| 13 110 2v» O= A -110 67.0 169.0| L8 L12 24 V+2 ¢K -170  79.0 157.0
R9 R11 3v N+2 &K 200 72.0 164.0| K4 K9 24 V= -110 67.0 169.0 |F11 F25 24 V+2 &8 -170  79.0 157.0
12 11 3¢ N+3 46 170 65.0 171.0| J5 J14 24 V= +¢6 -110 67.0 169.0 [F20 F21 24 V+2 8 -170  79.0 157.0
Q3 Q2 3¢ N+3 46 170 65.0 171.0| B8 Bll 24 O= 8 -110 67.0 1690 L1 L3 INO+4 v7 -210 68.0 168.0
C7 C11 3¢ N+3 ¢9 170 65.0 171.0|J12 J8 2v O= 2 -110 67.0 169.0 R1 R4 3NO= &2 -400 60.0 176.0
D12 D2 2¢ S+4 97 170 65.0 171.0(J13 J10 2v O= &8 -110 67.0 169.0( G2 G8 3NO= &7 -400 60.0 176.0
C13 C10 2v N+2 &A 170 65.0 171.0 |[D14 D4 24 V= vA -110 67.0 169.0( H2 H1 3NO= 5 -400 60.0 176.0
J13 J10 3¢ N+3 &K 170 65.0 171.0 |F22 F18 2v O= 48 -110 67.0 169.0( D4 D15 3NO= &2 -400 60.0 176.0
N4 N6 3¢ S+2 49 150 50.0 186.0 |[F34 F24 2v O= K -110 67.0 169.0 (L13 L11 3NO= &2 -400 60.0 176.0
K5 K11 2¢ N+3 150 50.0 186.0| F2 F4 INV+1 vA -120 50.0 186.0 (D16 D10 3NO= %2 -400 60.0 176.0
H8 H11 2¢ S+3 &4 150 50.0 186.0| N3 N2 2NV= ©vA -120 50.0 186.0|P19 P3 3NO= 49 -400 60.0 176.0
Cl2 C2 2¢ N+3 &K 150 50.0 186.0| D5 D8 2NV = &5 -120 50.0 186.0| D1 D3 44 V= &8 -420 35.0 201.0
L13 L10 2¢ N+3 &K 150 50.0 186.0| C6 C1 INV+1 ¢2 -120 50.0 186.0| O1 04 44 V= &4 -420 35.0 201.0
D14 D4 3¢ N+2 #A 150 50.0 186.0 | D7 D11 INV+1 vA -120 50.0 186.0| A3 A2 44 V= -420 35.0 201.0
F17 F15 3¢ N+2 &K 150 50.0 186.0 | N7 N5 INV+1 vA -120 50.0 186.0| E3 E6 44 V= &8 -420 35.0 201.0
F30 F11 2¢ N+3 &K 150 50.0 186.0| H9 H7 INV+l1 v5 -120 50.0 186.0| O3 010 44 V= +¢3 -420 35.0 201.0
F33 F12 3¢ N+2 #A 150 50.0 186.0| E1 E6 2v O+1 48 -140 41.0 195.0| R3 R2 44 V= &3 -420 35.0 201.0
R18 R10 2v N+1 #A 140 40.0 196.0| C7 C11 1v O+2 ¢4 -140 41.0 195.0| G4 G3 44 V= &6 -420 35.0 201.0
L3 L15 2¢ N+2 &A 130 35.0 201.0 J1 J3 2NV +1 &5 -150 36.0 200.0| L5 L14 44 V= &6 -420 35.0 201.0
D5 D8 3¢ N+1 43 130 35.0 201.0( M6 M4 INV+2 ¢2 -150 36.0 200.0| Q5 Q1 44 V= &8 -420 35.0 201.0
N7 N5 3¢ N+1 &K 130 35.0 201.0| 09 0O7 2NV +1 ¥K -150 36.0 200.0| M6 M4 44 V= ¢Q -420 35.0 201.0
C9 C16 4¢ N= &A 130 35.0 201.0(B12 B5 3v O+1 ¢A -170 32.0 204.0| P6 P16 44 V= &6 -420 35.0 201.0
C5 C8 2vy N= &K 110 30.0 206.0| P1 P19 2NV +2 v5 -180 29.0 207.0| L7 L2 44 V= ¥3 -420 35.0 201.0
F2 F4 5¢ N-1 &K -50 23.0213.0( B2 Bl INDV= ¢2 -180 29.0 207.0| P7 P15 44 V= v3 -420 35.0 201.0
I3 110 6v N-1 &A -50 23.0 213.0| H3 H10 3¢ S-2 4A -200 16.0 220.0| 18 111 44 V= &8 -420 35.0 201.0
Q8 Ql 5¢ N-1 &K -50 23.0 213.0| K3 K14 3¢ N-2 -200 16.0 220.0 |R10 R12 44 V= &8 -420 35.0 201.0
L12 L2 5¢ S-1 &J -50 23.0 213.0( A6 A4 24 N-2 -200 16.0 220.0|P13 P9 44 V= K -420 35.0 201.0
R13 R7 6¢ N-1 &K -50 23.0213.0| B6 B4 24 S-2 4A -200 16.0 220.0|L16 L10 44 V= &8 -420 35.0 201.0
F22 F18 5¢ N-1 &K -50 23.0213.0( H6 H4 3¢ N-2 vJ -200 16.0 220.0 [F18 F16 44 V= +¢Q -420 35.0 201.0
H3 H10 6¢ N-2 &A -100 8.0228.0| 16 14 3¢ N-2 &A -200 16.0 220.0 J1 J9 3NO+1 ¥9 -430 10.0 226.0
N3 N2 5¢DN-1 &K -100 8.0 228.0| E7 E13 3¢ N-2 &A -200 16.0 2200 E2 E7 3NO+1 v2 -430 10.0 226.0
Q7 Q5 66 N-2 &K -100 8.0 228.0| 18 111 3¢ N-2 &A -200 16.0 220.0 | K3 K14 3N O +1 -430 10.0 226.0
G8 Gl 6vyDN-1&A -100 8.0 228.0| M8 M11 2& N-2 &A -200 16.0 220.0 | M3 M10 3N O +1 7 -430 10.0 226.0
M8 M11 3& N-2 49 -100 8.0 228.0| L9 L16 4¢DN-1 &A -200 16.0 220.0 | P4 P18 3NO+1 49 -430 10.0 226.0
B9 B7 6¢ N-2 &A -100 8.0 228.0|L12 L2 3¢ N-2 #J -200 16.0 2200 L6 L9 3NO+1 v2 -430 10.0 226.0
L9 L16 64D N-1 &A -100 8.0 228.0| N4 N6 3#S-3 vQ -300 4.0 232.0( B8 B11 3NO+1 v9 -430 10.0 226.0
P12 P8 6¢ S-2 &J -100 8.0228.0|J11 J2 3NN-4 #J -400 202340 J2 J4 44 V+1 oK -450 2.0 234.0
L14 L4 5¢ N-2 &K -100 8.0 228.0| Q3 Q2 3¢DN-2 &A -500 0.0 236.0| B3 B10 3NO+2 48 -460 0.0 236.0
G4 - 117.3 G4 - 117.3 - Q3 85.9
- Q6 86.7 - Q6 86.7 | G7 - 135.2
- 07 133.4 - 07 133.4 - 07 133.4
K10 - 143.4 K10 - 143.4 K10 - 143.4
M12 - 115.1 M12 - 115.1 M12 - 115.1
- E10 123.9 - E10 123.9 - El11 120.5
22 4 Kn963 Basta kontrakt 23 4 D987 Basta kontrakt 24 495 Basta kontrakt
Ost v DKn7 4y O =-620 Syd v Kn52 4¢ V D -2 500 Vast v K92 ANT N =430
ov ¢ 7542 Alla + E62 Ingen ¢+ E632
&#Kn4 & ¢ v o NT #E95 & ¢ v o NT #ED64 & ¢ v & NT
4EK10 D8 N2 7 364 a4 4 E10652 N65889 410743 & KD82 N7 96 5 10
vE82 v109643 S27 364 v 976 v 1043 S658809 vEDKNn1084 v5 S 796510
¢E98 ¢D O 116 107 8 ¢ KDKn104 ¢ 75 O7 8 45 4 + 109 ¢ Kn5 O6 37 83
#7532 #ED1098 V 106 107 8 #K1086 D32 V78454 &5 #K109873 V 6 3 7 8 3
& 7542 & KKn3 & EKNn6
vK5 v EKD8 v763
¢+ KKn1063 +983 ¢ KD874
#K6 &#Kn74 &Kn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
R13 RO 44 V-4 &7 400 236.0 0.0 G2 G8 3NS= +¢K 600 221.0 15.0| J3 J5 44D O-4+¢K 800 236.0 0.0
0Ol O3 3NV-2 46 200 2290 7.0 P3 P2 3NN= +¢7 600 221.0 15.0| P7 P17 3¢DS= &5 470 234.0 2.0
P4 P18 4v V-2 ¢4 200 2290 7.0 R4 R3 3NS= +¢K 600 221.0 15.0| E9 E2 3NN+2 ¢5 460 232.0 4.0
C8 Cl12 2¢ O-2 v5 200 2290 7.0 A6 A5 3NS= 600 221.0 15.0| H1 H11 3NS+1 T 430 227.0 9.0
Cl3 C11 2¢ O-2 42 200 2290 7.0 H6 H12 3NS= +¢K 600 221.0 15.0| O2 O5 3NS+1 ¥9 430 227.0 9.0
F24 F28 24 V-2 v 200 2290 7.0 R6 R1 3NN= &2 600 221.0 15.0|E11 E13 3NN+1 ¢5 430 227.0 9.0
F33 F1 49y O-2 T 200 2290 7.0| L7 L10 3NN= ¢7 600 221.0 15.0|F18 F31 3NN+1 ¥5 430 227.0 9.0
H4 H10 3v V-1 &J 100 216.0 20.0| Q7 Q6 3NS= K 600 221.0 15.0| L2 L4 3NN= ¥5 400 214.0 22.0
M4 M10 3NV -1 ¢5 100 216.0 20.0| R7 R17 3NS= +¢K 600 221.0 15.0| Q2 Q8 3NN= &T 400 214.0 22.0
04 010 3NV-1 o7 100 216.0 20.0| D9 D1 3NS= K 600 221.0 15.0| E4 E7 3NN= &K 400 214.0 22.0
G5 Gl 4v0O-1 ¢J 100 216.0 20.0| L9 L1 3NS= T 600 221.0 15.0| Q5 Q1 3NN= &8 400 214.0 22.0
P6 P16 5# V-1 46 100 216.0 20.0| 09 0O8 3NN= ¢Q 600 221.0 15.0| D6 D14 3NN= ¥5 400 214.0 22.0
M9 M8 4v O-1 +6 100 216.0 20.0|D11 D16 3NN= 5 600 221.0 15.0| Q7 Q6 3NN= ¥5 400 214.0 22.0
C16 C10 INV-1 &3 100 216.0 20.0|R11 R13 3NS= T 600 221.0 15.0| P8 P16 3NN= ¥5 400 214.0 22.0
P10 P12 24 S-2 vA -100 205.0 31.0|J14 J7 3NS= +¢K 600 221.0 15.0| L9 L1 3NN= &3 400 214.0 22.0
R14 R8 3¢ S-2 K -100 205.0 31.0(F24 F20 3NN= T 600 221.0 15.0|R11 R13 3NN= ¥5 400 214.0 22.0
L16 L10 3¢ S-2 &A -100 205.0 31.0| L6 L14 24 O-3 ¥vA 300 204.0 320 H9 H8 3vDV-2 49 300 204.0 32.0
F17 F31 3¢ S-2 aA -100 205.0 31.0| O1 O3 2NS+1 ¢K 150 188.0 48.0| F2 F33 4#0-4 ¢Q 200 201.0 35.0
P7 P15 2v O= 43 -110 199.0 37.0| L2 L4 INS+2 ¢K 150 188.0 48.0|C15 C5 2NO-4 ¢4 200 201.0 35.0
J10 J5 2vy O= a5 -110 199.0 37.0| O2 05 INS+2 ¢K 150 188.0 48.0| P6 P18 2NN +2 v5 180 197.0 39.0
R7 R15 2NV = ¢4 -120 196.0 40.0| H3 H2 INS+2 ¢K 150 188.0 48.0| D9 D1 2NN+2 ¥5 180 197.0 39.0
C5 Cl14 34V +1l vJ -130 191.0 450| 13 12 INN+2 &5 150 188.0 48.0| M3 M2 2NS+1 ¢Q 150 190.0 46.0
P19 P3 3&V+1l T -130 191.0 450| G4 G3 2NN+1 &3 150 188.0 48.0| H4 H10 44 O-3 ¢K 150 190.0 46.0
F23 F19 3V +1 43 -130 191.0 45.0| H4 H10 2NS+1 ¢K 150 188.0 48.0| K4 K8 1NN +2 150 190.0 46.0
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F30 F12 3&V+1 ¢2 -130 191.0 45.0| E5 E6 INS+2 ¢K 150 188.0 48.0| C6 Cl4 44 O-3 +4 150 190.0 46.0

K5 K10 3v O= -140 186.0 50.0| P7 P17 2NN+1 &2 150 188.0 48.0|J14 J7 2NN+1 &7 150 190.0 46.0
02 05 24V +3 46 -150 179.0 57.0| H9 H8 INS+2 ¢Q 150 188.0 48.0| M1 M11 4¢ S= &5 130 165.0 71.0
E4 E5 INV+2 43 -150 179.0 57.0|F12 F25 INN+2 42 150 188.0 48.0( D2 D4 3¢ S+1 &5 130 165.0 71.0
N5 N1 INV+2 46 -150 179.0 57.0|C13 C12 2NS+1 T 150 188.0 48.0| N2 N8 3¢ S+1 &5 130 165.0 71.0
F7 F8 INV+2 ¢4 -150 179.0 57.0|F13 F28 2NS+1 T 150 188.0 48.0( R2 R5 3¢ S+1 YA 130 165.0 71.0
L8 L12 2NV +1 43 -150 179.0 57.0|P20 P12 2NN +1 42 150 188.0 48.0( M4 M10 3¢ N+1 ¥5 130 165.0 71.0
F10 F6 2NV +1 #J -150 179.0 57.0|F30 F1 INN+2 &5 150 188.0 48.0| N4 N3 3¢ S+1 vA 130 165.0 71.0
Cl C3 2vV+2 46 -170 152.0 84.0| B6 B12 2v S+1 +¢K 140 1710 650 G5 G1 3¢ S+1 &5 130 165.0 71.0
D1 D3 2v O+2 ¢3 -170 152.0 84.0| N7 N6 2v S+1 ¢K 140 171.0 65.0( N5 N1 3¢ N+1 ¥5 130 165.0 71.0
L1 L3 2vV+2 #J -170 152.0 84.0| Bl B11l 2NS= +K 120 148.0 88.0| A6 A5 4¢ N= 130 165.0 71.0
R1 R4 1v O+3 #6 -170 152.0 84.0| E1 E10 INS+1 +¢K 120 148.0 88.0|( B6 B12 4¢ N= ¥5 130 165.0 71.0
J2 J4 29V +2 7 -170 152.0 84.0| 11 111 INS+1 ¢K 120 148.0 88.0 H6 H12 4¢ N= ¥5 130 165.0 71.0
Q2 Q8 2v O+2 «4 -170 152.0 84.0| F2 F33 2NN= &3 120 148.0 88.0| D7 D10 4¢ N= ¥5 130 165.0 71.0
K3 K13 3v V+1 -170 152.0 84.0| N2 N8 2NS= +¢K 120 148.0 88.0( H7 H5 4¢ S= &5 130 165.0 71.0
M3 M2 2v O+2 #6 -170 152.0 84.0| J3 J5 2NS= T 120 148.0 88.0( 7 I5 4¢ S= &5 130 165.0 71.0
C4 C15 29y O+2 T -170 1520 84.0| M4 M10 INS+1 Q 120 148.0 88.0| R7 R17 34 N+1 ¥5 130 165.0 71.0
N4 N3 2v V+2 ¢2 -170 152.0 84.0| N5 N1 INS+1 ¢K 120 148.0 88.0( R8 R16 3¢ S+1 &5 130 165.0 71.0
A6 A5 1v O+3 -170 152.0 84.0| O6 O7 INS+1 ¢Q 120 148.0 88.0|D13 D12 3¢ S+1 44 130 165.0 71.0
K6 K12 24 O +2 -170 152.0 84.0| P6 P18 INS+1 +¢K 120 148.0 88.0 |F13 F28 3¢ N+1 ¥5 130 165.0 71.0
M6 M12 3v O+1 ¢3 -170 152.0 84.0| H7 H5 2NS= +¢K 120 148.0 88.0 (R18 R12 3¢ N+1 ¥5 130 165.0 71.0
B7 B5 2vV+2 &) -170 152.0 84.0| 17 15 INS+1 ¢K 120 148.0 88.0 |F21 F22 3¢ S+1 vA 130 165.0 71.0
17 15 1y O+3 T -170 152.0 84.0| C8 C3 INS+1 ¢K 120 148.0 88.0| B3 B2 3¢ S= &5 110 137.0 99.0
R10 R12 3v O+1 &7 -170 152.0 84.0| D8 D3 INS+1 +¢K 120 148.0 88.0( P3 P2 3¢ S= &5 110 137.0 99.0
J12 J3 3v O+1 T -170 152.0 84.0| J8 J9 2NS= T 120 148.0 88.0| L6 L14 3¢ S= YA 110 137.0 99.0
D13 D11 2v O+2 44 -170 152.0 84.0|C11 C16 INS+1 ¢K 120 148.0 88.0| J8 J9 3¢ S= YA 110 137.0 99.0
E13 E9 2v O+2 &7 -170 152.0 84.0|F11 F7 INS+1 ¢K 120 148.0 88.0(F12 F25 3¢ S= &5 110 137.0 99.0
J14 36 2v O+2 45 -170 152.0 84.0|D13 D12 INS+1 +¢K 120 148.0 88.0(L13 L12 3¢ S= &5 110 137.0 99.0
F34 F13 3v O+1 T -170 152.0 84.0|F16 F32 2NS= T 120 148.0 88.0|F24 F20 3¢ S= YA 110 137.0 99.0
Q7 Q6 INV+3 ¢4 -180 130.0 106.0 |F18 F31 INS+1 +¢K 120 148.0 88.0(F30 F1 3¢ S= YA 110 137.0 99.0
M1 M11 3NV= 43 -600 113.0 123.0 |F21 F22 INS+1 +¢K 120 148.0 88.0( J1 J4 3v V-2 9 100 122.0 114.0
N2 N8 3NV= 46 -600 113.0 123.0| J2 J10 2¢v S= +¢Q 110 114.0122.0| F3 F29 2v V-2 &4 100  122.0 114.0
F3 F5 3NV= 46 -600 113.0 123.0| Q2 Q8 2v S= 44 110 114.0 1220 H3 H2 3v V-2 +A 100 122.0 114.0
R3 R2 3NV= 43 -600 113.0 123.0| A3 A2 2v S= 110 114.0 1220 A4 Al 3v V-2 100 122.0 114.0
D4 D15 3NV = &3 -600 113.0 123.0| M3 M2 24 N= ¢7 110 114.0 1220 L8 L3 2y V-2 9 100  122.0 114.0
K4 K8 3NV= -600 113.0 123.0| P5 P19 24 N= ¢7 110 114.0 122.0 (P14 P10 34 O-2 v7 100 122.0 114.0
D5 D14 3NV = 43 -600 113.0 123.0| D6 D14 24 N= &2 110 114.0 122.0 [F16 F32 2y V-2 45 100 122.0 114.0
L5 L14 54 V= 43 -600 113.0 123.0| B7 B5 24 N= ¢7 110 114.0 122.0| P1 P4 2y V-1 49 50 98.0 138.0
R5 R17 3NV = 43 -600 113.0 123.0| C7 C10 24 N= +¢5 110 114.0 1220 G2 G8 2y V-1 49 50 98.0 138.0
K7 K14 3NV = -600 113.0 123.0| E9 E2 14 N+1 ¢7 110 114.0 1220 E3 E8 2v V-1 +A 50 98.0 138.0
B9 B8 3NV= 46 -600 113.0 123.0 |E11 E13 24 N= ¢7 110 114.0 1220 I3 12 2vy V-1 49 50 98.0 138.0
FO F26 3NV= vQ -600 113.0 123.0|L13 L12 2v S= 44 110 114.0 122.0| B4 B10 2v O-1 ¥3 50 98.0 138.0
F11 F25 3NV = 43 -600 113.0 123.0 |[R14 R10 24 N= 45 110 114.0 122.0| K5 K10 2v V-1 50 98.0 138.0
F15 F32 3NV = 46 -600 113.0 123.0|P15 P9 2v S= +¢K 110 114.0 122.0| K6 K12 2v V-1 50 98.0 138.0
F22 F4 3NV= 46 -600 113.0 123.0| E4 E7 14 N= ¢7 80 99.0 137.0 | M6 M12 2v V-1 +¢A 50 98.0 138.0
F27 F14 3NV= 43 -600 113.0 123.0| G5 G1 1a N= ¢7 80 99.0 137.0| C7 C10 2v V-1 +¢3 50 98.0 138.0
Bl B11l 4v V= ¢4 -620 55.0 181.0 |F19 F17 2¢ V= &A -90 96.0 140.0 | K7 K14 2v V-1 50 98.0 138.0
11 111 4v V= 43 -620 55.0 181.0| J1 J4 3NS-1 +¢K -100 72.01640| C9 Cl1 4v V-1 &6 50 98.0 138.0
J1 J9 4v O = &7 -620 55.0 181.0| M1 M11 3NS-1 +¢K -100  72.0 164.0| M9 M8 2v O-1 &) 50 98.0 138.0
E2 E7 4v O= +¢J -620 55.0 181.0| P1 P4 3NS-1 +Q -100 72.0 164.0|F11 F7 3v V-1 +A 50 98.0 138.0
F2 F29 4v V= &9 -620 55.0 181.0| R2 R5 3NN-1 ¢7 -100  72.0 164.0 | L11 L16 2¢v V-1 +A 50 98.0 138.0
G2 G8 4v O= a7 -620 55.0 181.0| B3 B2 4v S-1 44 -100 72.0 164.0 |R14 R10 2v V-1 49 50 98.0 138.0
P2 Pl 4v O= +¢J -620 55.0 181.0| F3 F29 24 N-1 7 -100 72.0 1640 |R15 R9 2v V-1 49 50 98.0 138.0
A3 A2 4v V= -620 55.0 181.0| K3 K13 3v S-1 -100  72.0 164.0 |P20 P12 2v O-1 &J 50 98.0 138.0
B3 B2 4v O= 4 -620 55.0 181.0| F4 F6 3NN-1 &2 -100 72.0 164.0| Bl B1l 24 S-1 &5 -50 63.0 173.0
E3 E6 4v V= &J -620 55.0 181.0| 4 110 3NS-1 ¢K -100 72.0 164.0| E1 E10 4¢ S-1 &5 -50 63.0 173.0
H3 H2 4v V= &J -620 55.0 181.0| N4 N3 3NS-1 +¢K -100 72.0 164.0| 11 111 3¢ N-1 ¥5 -50 63.0 173.0
13 12 4v 0= &7 -620 55.0 181.0| K5 K10 3NN-1 -100 72.0 164.0| O1 O3 34 S-1 &5 -50 63.0 173.0
A4 Al 4v V= -620 55.0 181.0| C6 C14 3NS-1 T -100 72.0 164.0| F4 F6 3¢ S-1 &5 -50 63.0 173.0
B4 B10 4y V= &7 -620 55.0 181.0| 16 112 3NS-1 +¢K -100 72.0 164.0| 14 110 5¢ S-1 &5 -50 63.0 173.0
G4 G3 4v V= &J -620 55.0 181.0| D7 D10 3NN-1 &7 -100 72.0 164.0| O4 O10 3¢ S-1 &5 -50 63.0 173.0
14 110 4v V= 43 -620 55.0 181.0| F8 F9 2NS-1 +¢K -100 72.0 164.0| R4 R3 4¢ S-1 YA -50 63.0 173.0
L4 L15 4v V= 43 -620 55.0 181.0| M9 M8 3NS-1 +¢K -100 72.0 164.0| P5 P19 3¢ S-1 &5 -50 63.0 173.0
P5 P17 4y V= 43 -620 55.0 181.0 |K11 K2 3v S-1 -100 72.0 1640| R6 R1 5¢ S-1 vA -50 63.0 173.0
Q5 Ql 4v O= a7 -620 55.0 181.0|P11 P13 3v S-1 +¢K -100 72.0 164.0| C8 C3 3¢ S-1 &5 -50 63.0 173.0
B6 B12 4y V= ¢4 -620 55.0 181.0|L15 L5 3NN-1 v4 -100 72.0 164.0| D8 D3 3¢ S-1 &5 -50 63.0 173.0
D6 D9 4v O= 46 -620 55.0 181.0 |R15 R9 44 N-1 &2 -100 72.0 164.0| B9 B8 3NS-1 T -50 63.0 173.0
H6 H12 4v V= ¢2 -620 55.0 181.0|R18 R12 3NS-1 +¢K -100 72.0 164.0|D11 D16 5¢ S-1 ¥vA -50 63.0 173.0
16 112 49 O= ¢J -620 55.0 181.0|F23 F5 3NS-1 T -100 72.0 164.0 |C13 C12 34 S-1 &5 -50 63.0 173.0
L6 L9 4v V= ¢2 -620 55.0 181.0|F34 F14 3NN-1 42 -100 72.0 164.0|L15 L5 4¢ N-1 ¥5 -50 63.0 173.0
06 O7 4vy V= a7 -620 55.0 181.0|C15 C5 2¢ V+1 ¥J -110 48.0 188.0 |F26 F10 4¢ S-1 &5 -50 63.0 173.0
R6 R16 4y V= ¢2 -620 55.0 181.0| D2 D4 34 N-2 ¢7 -200 34.0 202.0 |F34 F14 34 S-1 &5 -50 63.0 173.0
D7 D2 49y O= T -620 55.0 181.0| E3 E8 44 N-2 ¢7 -200 34.0 202.0| J2 J10 44 S-2 &5 -100  33.0 203.0
H7 H5 4v O= +¢J -620 55.0 181.0| K4 K8 44 N-2 -200 34.0 202.0| A3 A2 4¢ S-2 -100 33.0 203.0
J7 J8 4vO= +¢3 -620 55.0 181.0| O4 O10 24 N-2 ¢7 -200 34.0 202.0| E5 E6 34 S-2 &5 -100  33.0 203.0
L7 L2 4v V= 43 -620 55.0 181.0 | M6 M12 24 N-2 ¢7 -200 34.0 202.0| 16 112 44 N-2 ¥5 -100  33.0 203.0
N7 N6 4v V= &J -620 55.0 181.0| L8 L3 34 N-2 ¢7 -200 34.0 202.0| O6 O7 3¢ S-2 &5 -100 33.0 203.0
D8 D12 4v V= &J -620 55.0 181.0| P8 P16 44 N-2 ¢7 -200 34.0 202.0| B7 B5 34 S-2 &5 -100  33.0 203.0
H9 H8 4v V= 5 -620 55.0 181.0| B9 B8 44 S-2 +¢K -200 34.0 202.0| L7 L10 5¢ S-2 vA -100  33.0 203.0
09 08 4v V= &9 -620 55.0 181.0| C9 Cl1 4v S-2 4 -200 34.0 202.0| N7 N6 3¢ S-2 &5 -100 33.0 203.0
E10 E12 4v O= 7 -620 55.0 181.0|J11 J6 4v S-2 +¢K -200 34.0 2020| 09 O8 3NS-2 +Q -100  33.0 203.0
K11 K2 4v V= -620 55.0 181.0 |P14 P10 4v S-2 44 -200 34.0 202.0 |C11 C16 5¢ S-2 &5 -100  33.0 203.0
J13 J11 4v O= T -620 55.0 181.0 |F26 F10 3v S-2 #4 -200 34.0 202.0|J11 J6 3¢ S-2 &5 -100 33.0 203.0
L13 L11 4v V= &J -620 55.0 181.0 |F27 F15 24 N-2 ¢7 -200 34.0 202.0|D15 D5 3¢ S-2 vA -100  33.0 203.0
D16 D10 4y V= &2 -620 55.0 181.0| H1 H11l 34 S-3 +¢K -300 16.0 220.0| K3 K13 2v V= -110  14.0 222.0
R18 R11 4v O= &7 -620 55.0 181.0| C2 C4 44 N-3 ¢7 -300 16.0 220.0 |[K11 K2 2v V= -110 14.0 222.0
F20 F21 4v V= &] -620 55.0 181.0| K6 K12 3v N-3 -300 16.0 220.0 |P11 P13 2v O= +¢K -110  14.0 222.0
P20 P11 4v V= &J -620 55.0 181.0| K7 K14 44 N-3 -300 16.0 220.0 |[P15 P9 2v O= 4A -110  14.0 222.0
C6 C9 3NV+1 46 -630 8.0 228.0| R8 R16 34 N-3 45 -300 16.0 220.0 |F19 F17 24 O= +4 -110 14.0 222.0
C7 C2 3NO+1 vQ -630 8.0 228.0|D15 D5 3v S-4 +¢K -400 10.0 226.0 |F23 F5 2v V= +¢A -110  14.0 222.0
P13 P9 3NV+1l 3 -630 8.0 228.0| A4 Al 44DN-2 -500 8.0 228.0 |F27 F15 2v V= &9 -110 14.0 222.0
P14 P8 3NV+l1l 45 -630 8.0 228.0| B4 B10 44DN-3 ¢7 -800 4.0 2320 F8 F9 2v V+1 #6 -140 6.0 230.0
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F18 F16 3NV +1 ¢J
E8 E1l 4v O+1 T
H1 H11 5¢DN-4 4Q

- Q3
G7 -
M7 -

- 18
K9 -

- El11

-630
-650
-800

C2 C4 5¢S-3
G4 G3 44 S-3
J13 J12 3¢ S-3
- Q3
G7 -
M7 -
- 18
K9 -
- E12
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